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Zrekonstruovaný krytý bazén v Kopřivnici se před týdnem znovu otevřel veřejnosti. V den otevření si lidé užívali nejen volný vstup, ale i řadu
atrakcí přímo v bazénu stejně jako před jeho budovou.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Až poslední
zasedání zastupitelstva v aktuálním voleb-
ním období definitivně vyřešilo rébus, je-
hož  řešení  rozdělovalo  místní  politiky
v celém jeho průběhu. Kavárna byla pro-
dána. Většinou třinácti hlasů rozhodli za-
stupitelé o tom, že město objekt číslo po-

pisné 889 na ulici Školní prodá manželům
Vicsápiovým za částku 3 miliony 910 tisíc
korun.  Městská  pokladna  tak  inkasuje
o 460 tisíc víc, než kolik zněl úřední odhad
nemovitosti z letošního srpna.

Podle místostarosty Jaroslava Šuly ne-
bylo záměrem tento obchod uzavřít až na

posledním jednání současného zastupitel-
stva. „To je dáno postupným vývojem si-
tuace, která šla tímto směrem, a myslím,
že je ta pravá chvíle, abychom tuto kupní
smlouvu dnes potvrdili, “ řekl před týdnem
na jednání nejvyššího orgánu města Šula.
Ten  také připomněl, že poprvé se město

snažilo  prodat  Kavárnu  v dobrovolné
dražbě  už  v roce  2011  a i následující
pokusy o její privatizaci byly neúspěšné.
Až nabídkové řízení vypsané na základě
zájmu Vicsápiových vyústilo  v uzavření
kupní smlouvy.

Noví majitelé Kavárny hodlají v jejím

horním patře  provozovat  svatební  salón
a také sklad e-shopu se svatebními deko-
racemi. „Svatební salón jsme již v Kop-
řivnici otevřeli a ty prostory nám do bu-
doucna budou malé, a proto jsme projevili
zájem o objekt Kavárny,“ říká kupec Voj-
těch Vicsápi.     (Pokračování na straně 2)

Zastupitelstvo rozlousklo rébus jménem Kavárna a prodalo ji

Výtěžek sbírky víček už
převzal Tomášek s rodiči
K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Symbolický šek na částku 26 110

korun si před týdnem převzali rodiče šestiletého Tomáška. Symbolicky
se  tak završila devět měsíců  trvající sbírka plastových vršků, která
má pomoci rodičům chlapce zaplatit rehabilitační péči. Tomášek od
narození trpí chiariho malformací, zvýšenou akumulací mozkomíšního
moku v dutinách mozku a navíc ještě epilepsií a speciální péče mu
podle rodičů velmi pomáhá.

Celkem se podařilo nasbírat 1 730 kilogramů plastových vršků
od PET lahví a výtěžek z jejich prodeje byl 12 110 Kč. Rada města
následně dar navýšila o dalších 14 tisíc korun. 

(Pokračování na straně 2)

Do průmyslového parku
vstoupí malý výrobce léčiv
K o p ř i v n i c e  (dam) – Do průmyslové zóny v Kopřivnici při-

chází další investor. Zastupitelé před týdnem schválili prodej pozemku
farmaceutické společnosti HACVIA, s. r. o., malé  tuzemské firmě,
která se zabývá produkcí několika druhů léčivých látek pro humánní
i veterinární medicínu.

Pozemek o rozloze bezmála 5,5 tisíce metrů čtverečních prodalo
město za víc jak 1,6 milionu korun. Na něm má vyrůst hala pro vývoj
a výrobu léčivých látek o rozloze 800-900 m2 a prvotní investice do
stavby a vybavení by měla činit zhruba 10 milionů korun. V první
fázi  společnost Hacvia hodlá  zaměstnat 5  až 10 především vysoce
kvalifikovaných vysokoškolsky a středoškolsky vzdělaných pracov-
níků, v případě dalšího rozvoje pak do dvaceti zaměstnanců. Právě
nevelký plánovaný počet zaměstnanců byl předmětem jednoho z do-
tazů.   (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Asi tři sta lidí využilo možnost v den
slavnostního otevření otestovat změny na kopřivnickém krytém bazénu
na vlastní kůži. Lidé mohli otestovat zrekonstruované šatny a umývárny
stejně tak jako vyzkoušet novou parní lázeň, saunu a vířivku v nové
přístavbě. Tříměsíční rekonstrukce přišla na zhruba 16 milionů korun
a kromě již zmíněných prostor byla rekonstruována také vstupní hala
s recepcí, došlo k výměně vodovodních rozvodů, elektroinstalace, ob-
kladů, dlažby a omítek. Součástí projektu byla také instalace elektro-
nického  odbavovacího  systému  a skříněk  s elektronickými  zámky.
Lidé u pokladny dostanou náramek s čipem, kterým odemknou svou
šatní skříňku i další dveře v objektu. Výhodou elektronického systému
je také to, že do návštěvníkem zaplacené doby pobytu se již nebude
počítat čas v šatnách, ale pouze ten, který skutečně stráví v bazénu.

(Pokračování na straně 2)

Bazén je po rekonstrukci 
a přístavbě znovu v provozuK o p ř i v n i c e  (hod) – Setkání předsta-

vitelů města se společnostmi Teplo Kopřivnice
a Komterm Morava proběhlo v úterý 23. září
v sídle firmy vyrábějící teplo. Společné jednání
se uskutečnilo u příležitosti zprovoznění kotle
K10  spalujícího  biomasu  a uvedení  nových
teplovodních rozvodů ve městě do zkušebního
provozu.

Společnost Komterm Morava vstoupila do
Kopřivnice v roce 2005, kdy odkoupila od au-
tomobilky  energetiku,  a od  té  doby  zajišťuje
dodávku energií pro Kopřivnici, automobilku
a časem i pro společnosti v průmyslovém parku.
Od doby působení v Kopřivnici pracuje Kom-
term  na  optimalizaci  a ekologizaci  výroby
tepelné energie a během této doby společnost

investovala do modernizace zařízení více než
340 milionů korun. Její poslední, největší  in-
vesticí  je kotel K10  spalující biomasu. Kotel
K10 je ekologickým zdrojem pro kombinova-
nou výrobu elektřiny a tepla, který zaručuje do-
držení nejpřísnějších emisních limitů a vysokou
spolehlivost dodávek.

„Snažíme  se  postupně  závod,  který  byl
v minulosti  stavěn  na  velký  výkon,  oproti
dnešku pětinásobný, přizpůsobit dnešním po-
třebám, neboť město zatepluje, Tatra má úspor-
nější  výrobu  a spotřeba  se  celkově  snižuje,“
uvedl Milan Jelínek, předseda představenstva
společnosti Komterm. Ten  také  poznamenal,
že díky investicím mohlo dojít ke snížení ceny
tepla, za kterou tuto surovinu prodává společ-

nosti Teplo Kopřivnice. Ta na patě kotelny činí
310 Kč/GJ. Tato cena byla stanovena při pod-
pisu  smlouvy  mezi  společností  Komterm
a Teplo, které je majitelem nového horkovod-
ního potrubí. Jak podotkl Milan Jelínek, Teplo
Kopřivnice kryje všechny ztráty tepla spojené
s distribucí. „Cena pro společnost Teplo vyplývá
ze smlouvy a neměla by překročit cenu, za kte-
rou  by  teplo  vyrobila  nová  plynová  kotelna.
Díky této smlouvě nemuselo Teplo Kopřivnice
investovat  do  nové  kotelny,“  okomentoval
cenový rámec Milan Jelínek. Akcionář společ-
nosti Komterm Jan Jelínek podotkl, že biomasa
je levnějším palivem než plyn, a proto dokážou
garantovat  také  dlouhodobou  stabilitu  ceny
tepla.                      (Pokračování na straně 2)

Dohoda s Komtermem přinesla nižší cenu tepla

Radnice investuje miliony 
do chodníků, cest i parkovišť

Novou cyklostezku
i dětské hřiště

otevřel Zimovčák

První oficiální vyjížďku po nově otevřené cyklostezce ozvláštnili velocipedisté v histo-
rických kostýmech.                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Ko p ř i v n i c e  (hod) – Tři stovky
cyklistů, lidí na kolečkových bruslích
a dalších  příchozích  se  v sobotu  27.
září v průmyslové zóně zúčastnilo slav-
nostního  otevření  cyklostezky  Ke
Křížku,  která  propojuje  Kopřivnici
s místními částmi a průmyslovým par-
kem. 

V úvodu projevu podotkl starosta,
že v Kopřivnici už je vybudováno víc
jak 12 kilometrů cyklostezek a na ně
mají  navázat  další.  Cyklostezka Ke
Křížku navazuje na cyklostezku na ulici
Panské a vede podél komunikace okolo
výrobních hal firem Dura a Erich Jaeger
až k silnici I/58, kterou kříží, a o kousek
dále se napojuje na trasu Z Poodří do
Beskyd.      (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Město
investuje do chodníků a cest. V těchto
dnech  finišují opravy několika úseků
místních komunikací, které byly v ha-
varijním stavu. 

Zcela nový povrch dostalo napří-
klad  parkoviště  před  hotelem Tatra.
Opravena byla také původně panelová
propojka mezi ulicemi Obránců míru
a Českou  u pneuservisu Holub.  „V
Mniší navazujeme na nově dokonče-
nou  točnu  položením  kompletně  no-
vého  povrchu  od  křižovatky  u točny
až  po  kulturní  dům. Opraveno  bude
také  parkoviště  u Kulturního  domu
vMniší,“ říká vedoucí odboru majetku
města Kamil  Žák. Nový  asfaltobeto-
nový povrch získá hřiště na ulici Fran-
couzské, sjezd na fotbalové hřiště v Lu-
bině, obslužná komunikace u budovy
ZŠ sv. Zdislavy. Rekonstrukce se do-

čkalo  parkoviště  u křižovatky  ulic
Obránců míru a Francouzské. „Chys-
táme se provést také několik lokálních
oprav  pomocí  stříkaného  asfaltu
s kamennou drtí, který vyplní mikro-
praskliny a zabrání další degradaci po-
vrchu silnic v důsledku zatékání a mrz-
nutí vody,“ uvedl Žák.

Na  zmíněné  rekonstrukce  silnic
bylo  vyčleněno  3,16 milionu  korun.
Část prostředků pochází z poplatků za
zábor veřejných prostranství v souvis-
losti s rekonstrukcí tepelných rozvodů
ve městě a zhruba milion z úspory za
zimní údržbu během loňské výjimečně
teplé zimy. Původně vyčleněná částka
však  nebude  vyčerpána  celá,  protože
díky  soutěži  se  původní  předpo-
kládanou cenu zakázky podařilo srazit
na zhruba 1,9 milionu korun.

(Pokračování na straně 2)



(Dokončení ze strany 1)
Do  budoucna  plánují  kromě  služeb  pro

svatebčany pořádat také nejrůznější společenské akce.
Podle svého vyjádření budou Vicsápiovi zatím vyu-
žívat  jen  horní  část  objektu  a v jeho  spodní  části
ponechají stávajícího nájemce. Do budoucna chtějí
pak využívat objekt celý, ale co by se mělo objevit
v jeho spodní části, zastupitelům zatím neprozradili.
Naopak ale Vicsápi deklaroval zájem objekt zrekon-
struovat. Do oprav hodlá podnikatel podle svých slov
investovat minimálně  stejnou,  nebo možná  i vyšší
částku, než zaplatí za koupi objektu.

Prodej Kavárny podle očekávání nezískal pod-
poru zdaleka všech zastupitelů. Dlouhodobý kritik
její privatizace  Ivan Telařík poukázal na  to, že ani
radniční odbor majetku města ji nepodporuje. „Když
si přečtete důvodovou zprávu, tak odborníci, profe-
sionálové  o tom  nehovoří  v superlativech  a ne-
doporučují prodat tento objekt. Byla vytvořena pra-
covní  skupina,  byli  tam  zástupci  všech  stran
a dohodlo  se  na  ní  neprodat.  Pokud  tyto  pracovní
skupiny a odborníky nebudeme respektovat, tak se
nedivme, že většina z nás na tyto pracovní skupiny
ani nechce chodit,  protože  rada města  a koalice  si

stejně udělá, co chce,“ nechal se slyšet Telařík. 
Nedoporučující stanovisko odboru potvrdil i mí-

stostarosta Šula. „Byť ze strany odboru existují určité
výhrady ve smyslu, že tato budova trvale nese nějaké
příjmy z nájmu, tak převládl názor, že prodej je nutný
vzhledem ke zbytnosti  tohoto zařízení pro město,“
uvedl Šula s tím, že výtěžek z prodeje by podle něj
měl být účelově vázán na dostavbu domova pro se-
niory.

Své výhrady k prodeji vyjádřili také další zastu-
pitelé. Jiří Novák například poukázal na to, že pokud
město objekt prodá, nebude mít možnost ovlivňovat
jeho budoucí využití a zmínil také možné problémy
pramenící z toho, že objekt není prodán celý jednomu
majiteli,  ale  bude  de  facto  rozdělen  a například
o schodiště a část terasy se budou dělit dva vlastníci,
což podle jeho slov nikdy není dobré. Radim Hyvnar
zase zpochybnil, že by měl být objekt prodáván pos-
ledním zastupitelstvem. „Třeba nové zastupitelstvo
přijde s nějakým převratným nápadem na využití ob-
jektu a řeknou, že to jejich předchůdci prodali,“ řekl
Hyvnar. Rozhodnutí podle něj mohlo být přenecháno
novému zastupitelstvu, i když sám proti prodeji sa-
motnému nic nemá.
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Na fóru znovu zazní
masarykovská témata
K o p ř i v n i c e  (dam) – Už po sedmnácté

se  v Kopřivnici  uskuteční  diskuzní  fórum My-
šlenky TGM a současnost. Setkání s osobnostmi
našeho politického a společenského života se usku-
teční v předvečer komunálních voleb ve čtvrtek 9.
října ve velkém sále kulturního domu. Setkání pře-
sunuté z původního březnového termínu bude cha-
rakterizovat podtitul „Demokracii již máme, teď
ještě  ty  demokraty".  Právě  nad  tímto  známým
masarykovským citátem se budou ve svých pří-
spěvcích zabývat hosté setkání. Seznam vystupu-
jících zatím není definitivní. „Účast přislíbila něk-
dejší předsedkyně poslanecké sněmovny Miroslava
Němcová,  novináři  českého  rozhlasu  Radko
Kubičko a Karel Michal. Že do Kopřivnice znovu
přijede,  přislíbil  i bývalý  politický  komentátor
a současný poslanec Martin Komárek,“ nechal se
slyšet Lubomír  Sazovský,  jeden  z organizátorů
akce. Letošního ročníku se poprvé za dobu exi-
stence  akce  nezúčastní  osobně Pavel  Pecháček,
emeritní ředitel Radia Svobodná Evropa. Ten ze
zdravotních důvodů nemůže cestovat, ale své za-
myšlení na dané téma do Kopřivnice doručí.

Začátek setkání pořádaného pod záštitou Radia
Svobodná Evropa a města Kopřivnice je napláno-
ván na 16 hodin.

Výtěžek sbírky vršků od PET lahví doplněný o peněžitý dar města převzal před týdnem malý Tomáš
Černý s rodiči. Peníze využijí na rehabilitaci těžce postiženého chlapce.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Bazén je po...Do průmyslového parku vstoupí...
(Dokončení ze strany 1)
Podle  zástupce  firmy  Luboše

Markoviče je Hacvia poměrně malou
firmou  s roční  produkcí  v objemu
okolo  tří  tisíc  kilogramů  léčivých
látek, které dále dodává dalším far-
maceutickým firmám. 

„Naší filozofií je držet se při zemi
a realizovat naše záměry z vlastních
zdrojů. Zaměstnanost v našem pod-
niku  určitě  nebude  taková  jako
vmontovnách nebo skladech. Pokud
postupem času pojedeme v třísměn-
ném provozu,  budeme  samozřejmě
zaměstnávat víc lidí, ale tolik jako na
montážní  lince  jich nebude,“  uvedl

Luboš Markovič ze společnosti Ha-
cvia.

Samotná stavba tohoto podniku
by měla být zahájena nejpozději do
konce července 2016. Pokud by  se
tak nestalo, město může odstoupit od
smlouvy. 

Původně  radnice  od  jara  letoš-
ního roku jednala také s dalším zá-
jemcem o pozemky  v průmyslové
zóně,  s firmou  vyrábějící  brzdové
destičky a obložení. Ta však v určité
fázi jednání svůj záměr opustila, ne-
boť realizace potřebných investic do
rozšíření  inženýrských sítí byla pro
tohoto investora již příliš drahá.

Zastupitelstvo rozlousklo rébus jménem...

Novou cyklostezku i dětské hřiště...
(Dokončení ze strany 1)
Hlavním  smyslem výstavby  1,5 km dlouhé  stezky  bylo  zvýšení

bezpečnosti lidí dojíždějících za prací do průmyslového parku, ale sa-
mozřejmě také celkové zlepšení podmínek pro cyklodopravu a sportovní
vyžití Kopřivničanů. „Jako součást cyklostezky bylo vybudováno i ve-
řejné osvětlení. Náklady na realizaci dosáhly téměř 9 milionů korun,
přičemž 85 procent uznatelných nákladů pokryla dotace z Regionálního
operačního programu Moravskoslezsko,“ pronesl před přestřižením pá-
sky starosta Josef Jalůvka, který poznamenal, že v cíli vyjížďky v Lubině
na  hřišti TJ  Spartak  bylo  v nedávné  době  vybudováno  nové  dětské
hřiště. To vyrostlo během prázdnin a do přípravných prací byla zapojena
i veřejnost,  která mohla  budoucí  podobu  hřiště  ovlivnit  hlasováním
o nejlepším návrhu řešení. 

„Zhruba třicítka lidí vybírala budoucí herní prvky přímo na místě
na  červnovém veřejném projednání,  dalších  sto  osmdesát  hlasovalo
prostřednictvím  internetové  ankety. V areálu  bylo  umístěno  devět
herních prvků, tři lavičky a odpadkový koš,“ podotkl starosta. Celkové
náklady na realizaci hřiště činily 634 tisíc korun a většina byla hrazena
z městského rozpočtu. Stavbu nového hřiště však podpořila také spo-
lečnost Brose CZ, která na ni darovala 5 000 eur.

Slavnostní akt proběhl v blízkosti areálu společnosti Dura a po pře-
střižení pásky starostou města, několikanásobným mistrem světa v jízdě
na vysokém kole Josefem Zimovčákem a Jiřím Opravilem ze zhotovitel-
ské firmy Colas CZ se vydali cyklisté na projížďku nově otevřené cy-
klostezky. V čele jel starosta s Josefem Zimovčákem, jehož doprovázeli
další vyznavači jízdy na historických kolech. V cíli bylo pro účastníky
cyklovyjížďky připraveno občerstvení a pro děti navíc cyklohrátky.

Výtěžek sbírky víček...

(Dokončení ze strany 1)
První den po svém znovuote-

vření lákal krytý bazén nejen na
volný vstup, ale také řadou vod-
ních  atrakcí  a her  jako aquazor-
bing,  diskotéka  ve  vodě  a nebo
ochutnávka  potápění. Další  lidé
si zase jen užívali relax v rekon-
struovaných wellness provozech.

S otevřením  rekonstruova-
ného bazénu spojili místní plavci
také oslavu půl století od založení
zdejšího  plaveckého  oddílu,  což
připomněli  výstavou  fotografií
z historie kopřivnického plavec-
kého klubu.

Radnice investuje miliony do chodníků,...
(Dokončení ze strany 1)
Další prostředky odbor majetku města inve-

stuje do chodníků ve městě. Celkem je na tento
účel vyčleněno jeden a čtvrt milionu.

Opravy  chodníků  do  značné míry  souvisí
s budováním  tepelných  rozvodů  v Kopřivnici.
„Stavebník má uvést  rozkopané plochy do pů-
vodního  stavu,  ale  někde  ani  ten  nebyl  vy-
hovující, takže alespoň na frekventovaných mí-
stech  se  podílíme  částí  nákladů  a necháváme
chodníky upravit v celé ploše nebo původní asfalt
nahradit zámkovou dlažbou,“ vysvětluje Kamil
Žák. 

Podle jeho slov se jedná především o úseky,
kde  výkopy  vedly  v delších  úsecích  po  délce
chodníku,  tam,  kde  došlo  jen  k příčným  pře-

kopům,  dostanou  často  přednost  jen  lokální
opravy. Opravených  chodníků  se  dočkají  ulice
I. Šustaly, Francouzská, Osvoboditelů nebo 17.
listopadu. Zatímco opravy silnic by se v těchto
dnech již měly chýlit ke konci, na chodnících se
bude  pracovat  ještě  několik  týdnů. To,  že  se
s opravami začalo až nyní, má podle Žáka čistě
technologické zdůvodnění. 

„V zájmu budoucí trvanlivosti povrchů bylo
nutné  počkat,  než  podloží  po  výkopech  dosta-
tečně  ’sedne’.  Provádělo  se  i měření  zhutnění
podloží v místech překopů komunikací, a dokud
nebylo  dostatečné,  nebylo možné  dát  souhlas
s pokládáním povrchů, proto k němu dochází až
nyní na podzim,“ vysvětlil Kamil Žák, vedoucí
odboru majetku města.

Dohoda s Komtermem přinesla nižší...
(Dokončení ze strany 1)
Využití lokální štěpky má na-

víc pozitivní vliv na zaměstnanost
v regionu, neboť štěpka se vyrábí
a dováží  z firem  vzdálených  od
Kopřivnice maximálně 50 km.

Společnost Komterm  spolu-
pracovala s Teplem Kopřivnice na
připojování jednotlivých objektů
na nový horkovod a 13. září došlo
k definitivnímu odpojení starého
horkovodu.  Jak  poznamenal  ge-
nerální  ředitel  společnosti Kom-
term  Jaroslav  Kulhánek,  starý
nadzemní  horkovod  by  mohl
zmizet  z města  do  konce  roku,
nejpozději na jaře příštího roku.

„Jsme rádi, že nemusíme sta-
vět novou kotelnu, což v koneč-
ném  důsledku má  vliv  na  cenu
tepla pro kopřivnické domácnosti.
V již zahájeném zkušebním pro-
vozu nového horkovodu pozoru-
jeme minimální  ztráty. Občané
Kopřivnice  budou mít  nejvyšší
komfort v dodávce  tepla  a teplé
vody,“ pronesl na jednání místo-
starosta Miroslav Kopečný.

Poté ředitel společnosti Teplo
Kopřivnice Igor Kocurek pozna-
menal, že na nový 14kilometrový
horkovod je napojeno 169 objek-
tových  předávacích  stanic.  „Ně-
které části horkovodního potrubí
v Kopřivnici mají více než 40 let,
takže nutně potřebovaly obměnit,
aby nedocházelo k haváriím a ne-
plánovaným výpadkům dodávek
tepla. Systém centrálního zásobo-
vání  teplem  byl  navíc  pře-
dimenzovaný a až 20 procent vy-
robeného  tepla  se  v rozvodech
ztrácelo. To  vše  se  samozřejmě
odráželo v ceně, kterou za  teplo
platili  občané. Modernizací  sys-
tému jsme chtěli zajistit předev-
ším  rozumný  cenový  vývoj
tepelné energie pro konečné spo-
třebitele, což se nám ve spolupráci
s dodavatelem  tepla  povedlo,“
uvedl ředitel společnosti TEPLO
Kopřivnice  Igor Kocurek,  podle
kterého je stávající stav optimál-
ním  řešením  a ukázkovým  pří-

kladem dobré spolupráce.
Hlavní  stavební  práce  byly

zahájeny vloni v říjnu a letos 1.
září byl nový systém spuštěn do
provozu. V současné  době  pro-
bíhá  jeho  nastavení  a testování.
Kompletní  dokončení  projektu,
včetně  uvedení  veřejných  pro-
stranství  dotčených  stavbou  do
původního stavu, je plánováno do
konce listopadu. Náklady na mo-
dernizaci tepelných sítí města činí
zhruba  212 milionů  korun,  při-
čemž 40 procent z této částky, což
je cca 85 milionů korun, pokryje
dotace  z Operačního  programu
Podnikání a inovace. Financování
zbývající částky je zajištěno pro-
střednictvím  bankovního  úvěru
a půjčky  strategického  partnera,
společnosti Tenza.

„Realizace  celého  projektu
přišla na 212 milionů korun. Vě-
řím,  že díky ceně, kterou máme

nastavenou  s Komtermem, bude
konkurenceschopná vůči alterna-
tivním způsobům vytápění a další
domy  se už nebudou odpojovat,
ale  naopak  přibudou  další,“  po-
dotkl Igor Kocurek.

Poté došlo na diskuzi, během
níž se místostarosta Jaroslav Šula
zajímal o využívání vlečky nebo
zda  se  budou  bourat  komíny.
Vyšší komín firma používá, menší
je záložní, proto se bourat v nej-
bližší  době  nebudou. Vlečka  je
využívána  především  závody
z průmyslové zóny, neboť štěpku
do závodu dovážejí kamiony. Na
dotaz místostarostky Dagmar Ry-
sové, o kolik kamionů  se  jedná,
odpověděl Jaroslav Kulhánek, že
jde o pět kamionů. Poté si všichni
prohlédli celý provoz společnosti
Komterm. Během  prohlídky  se
hostům  dostalo  podrobného  vy-
světlení o zařízení závodu.

Představitelé města, společností Teplo Kopřivnice a Komterm Morava si prohlédli provoz teplárny, která
zahájila provoz nového kotle na biomasu.                                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
„Velmi příjemně mě překvapilo, že se do sbírky

zapojili lidé nejen ze širokého okolí Kopřivnice, ale
i ze Slovenska, Prahy nebo severních Čech. Úžasní
byli mladí hasiči z Holčovic, kteří ve svém volném
čase  nasbírali  25  pytlů  víček. To  člověka  zahřeje
u srdce,“ vyznal se Tomáš Černý, otec malého Tomá-
ška.

Kromě symbolického šeku a drobného dárku v po-
době plyšové hračky si ovšem Tomášek z kopřivnické
radnice odnesl dalších 10 464 korun, které byly vý-
těžkem tomboly uspořádané mezi zaměstnanci měst-
ského úřadu.

Celý výtěžek sbírky hodlají Černí použít na uhra-
zení  rehabilitace  pomocí  Bobathovy metody.  „Jde
o nenásilné cvičení, které z pohledu laika vypadá jako
hra,  ale pro  syna  je  to hodně  fyzicky náročné a po
hodině  je  vždycky  hodně  vyčerpaný. Ale  výsledky
jsou  opravdu  vidět.  Rehabilitace  zlepšuje  fyzickou
stránku,  stabilitu  nebo  jemnou motoriku,“  doplnil
Černý. Plastová víčka by lidé neměli vyhazovat ani
nadále. Už během měsíce by mělo být vyhlášeno další
kolo sbírky, aktuálně se jedná o tom, komu bude vý-
těžek určen. Minulé pondělí  se poděkování  radnice
dočkali nejpilnější sběrači víček. Nejvíce tedy zhruba
280 kilogramů nasbírali zmínění holčovičtí hasiči, ale
byli také jednotlivci, kteří nasbírali i zhruba 14 kilo-
gramů víček.
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Na dopravním hřišti soutěžilo čtyřicet dětí v jízdě na koloběžce nebo na odrážedlech. V závěru závodu se
zapojili také jejich rodiče.                                                                               FOTO: jIří HARAŠTA

K o p ř i v n i c e  (hod) - Za tý-
den  v pátek  se  otevřou  volební
místnosti  a lidé  budou moci  volit
své zástupce do městského zastu-
pitelstva. Tyto volby jsou jiné než
ostatní, neboť voliči si mohou vy-
brat ze tří způsobů, jak volit. 

Mohou dát hlas jedné kandidu-
jící straně, a to tak, že udělají křížek
ve čtverečku v záhlaví sloupce před
názvem  strany. Druhá možnost  je
kombinace strany a kandidátů z ji-
ných  stran,  přičemž  podle  počtu
zvolených  jednotlivých  kandidátů
se u strany shora dopočítá do počtu
jednadvaceti míst v zastupitelstvu.
„Třetí, nejčastěji využívaný způsob
ve volbách do obecního zastupitel-
stva, je ten, že volič zakřížkuje jed-
notlivé kandidáty napříč celým po-

litickým  spektrem  až  do  stanove-
ného  počtu  zastupitelstva,  což  je
v Kopřivnici jednadvacet,“ uvedla
Jana Sopuchová, vedoucí oddělení
správních agend,  jež má volby na
starosti.

Lidé by si měli promyslet, koho
volit  a případně  přijít  do  volební
místnosti s vyplněným hlasovacím
lístkem. „Hlasovací lístek pro volby
do obecního zastupitelstva je obou-
stranný,  velikosti  papíru A2. Na
každé straně hlasovacího  lístku  je
po 5 volebních stranách v pořadí,
které  si  jednotlivé  strany  vy-
losovaly. Ani voliči, ani členové vo-
lebních komisí při posuzování hla-
sovacích  lístků  a sčítaní  hlasů  to
nebudou mít jednoduché. Velikost
hlasovacího lístku, ani způsob tisku

jsme  nemohli  ovlivnit,“  podotkla
Jana Sopuchová.

Hlasovací  lístky  obdrží  voliči
nejpozději v úterý 7.  října. V pří-
padě, že někomu nebude hlasovací
lístek  doručen,  dostane  jej  na
požádání ve volební místnosti. 

Volební  místnosti  budou
otevřeny v pátek 10. října od 14 do
22 hodin a v sobotu 11. října od 8
do 14 hodin. Imobilní občané, kteří
budou chtít volit, mohou požádat,
aby  k nim  členové  volebních  ko-
misí  přišli  s přenosnou  volební
schránkou domů. Svůj požadavek
mohou  zavolat  do  pátku  11.  října
do 12 hodin na  tel. číslo 556 879
300 nebo 305,  nebo požádat  sou-
sedy, aby jejich zájem sdělili přímo
volební komisi.

Komunální volby umožňují tři způsoby hlasování 

středisko sociálních služeb
funguje už dvě desetiletí
K o p ř i v n i c e  (dam) – Středisko sociálních služeb města

Kopřivnice funguje už dvě desetiletí. Organizace, která je dnes
největším poskytovatelem sociálních služeb ve městě, byla zří-
zena v roce 1994 v souvislosti s uvedením domu č. p. 320 na
ulici České do provozu. Objekt, který následně řadu let sloužil
jako  dům  s pečovatelskou  službou,  společně  s domovinkami
a azylovým domem byly první poskytované služby. Dnes Stře-
disko  sociálních  služeb města Kopřivnice  poskytuje  prostřed-
nictvím svých 48 zaměstnanců různé služby zhruba 150 klientům
denně.

„Sortiment i podoba poskytovaných služeb se postupem času
v závislosti  na  společenských  změnách  proměňovaly. Velké
změny  přineslo  také  zavedení  nové  legislativy,  která  od  roku
2007 přesně definuje rámec poskytování sociálních služeb pře-
devším s důrazem na kvalitu a individuální přístup,“ říká ředitelka
střediska sociálních služeb Eva Mündleinová.

Původně  Středisko  sociálních  služeb  města  Kopřivnice
(SSSmK)  poskytovalo  pečovatelské  služby  jen  ve  zmíněném
domě na České, dnes už jich mohou využívat senioři bydlící ve
svých původních bytech kdekoliv ve městě. Rozšířeno bylo také
poskytování  odlehčovací  služby. Krátkodobá  pobytová  služba
zajišťující čtyřiadvacetihodinovou službu seniorům se sníženou
soběstačností pomáhá pečujícím rodinám a je o ni stále větší zá-
jem. Zatímco v začátcích fungování střediska sociálních služeb
fungovaly dvě domovinky, aktuálně jich existuje sedm. 

Vyšší  kapacitu  rozšířenou  o noclehárnu má  také  azylový
dům, jehož služby jsou určeny lidem bez přístřeší a jehož součástí
je už sedm  let noclehárna umožňující  lidem bez domova pře-
nocování a naplnění základních hygienických potřeb. 

Od roku 2001 je součástí střediska sociálních služeb denní
stacionář ve Vlčovicích pro klienty s mentálním a kombinovaným
postižením a jeho úkolem je pomoci těmto lidem s co největším
začleněním do běžného života, což se i přes umístění v ne právě
vyhovujících prostorách skutečně daří a důkazem je  i fakt, že
několik  klientů  denního  stacionáře  získalo  zaměstnání  v do-
movech pro seniory či v sociálních firmách v okolí.

Objekty střediska sociálních služeb se postupně modernizují.
Azylový dům prošel kompletní rekonstrukcí a rozšířením v roce
2012. Budova na ulici České se dočkala opravy schodiště, za-
střešení  vchodu,  generální  opravy  nájezdové  rampy,  výměny
oken v celé budově, vybudování společenských prostor pro kli-
enty odlehčovací služby a podobně. Denní stacionář ve Vlčovi-
cích  by  si  také  zasloužil  větší,  lepší  prostory.  Podle  Evy
Mündleinové ale stále není zažehnána hrozba, že budova, kde
sídlí, bude muset ustoupit silničnímu obchvatu obce. „I vzhledem
k lepší dostupnosti bezbariérovosti prostor se stále častěji uvažuje
o přestěhování Kopretiny přímo do Kopřivnice,“ doplnila ředi-
telka SSSmK.

V příštím týdnu se středisko sociálních služeb zapojí do 6.
ročníku Týdne sociálních služeb. V rámci  této celostátní akce
proběhne ve středu 8. října den otevřených dveří v budově na
České  320,  v denním  stacionáři  ve Vlčovicích  i v azylovém
domě na ulici Horní. „Lidé si budou moci od 9 do 16 hodin pro-
hlédnout prostory, kde poskytujeme naše služby, a zároveň se
o jejich fungování dozvědět řadu informací od našich pracovníků,
kteří je objekty provedou a budou připraveni odpovídat na do-
tazy,“ zve ředitelka Mündleinová.

Klub Kamarád slavil Týden nízkoprahů
K o p ř i v n i c e  (red) - Klub Kamarád se

v minulém týdnu již po sedmé zapojil do celoná-
rodního Týdne nízkoprahových klubů organizo-
vaného Českou asociací streetwork. Týden nízko-
prahů zahájil již 4. turnajem nízkoprahů v malé
kopané, který se konal v sobotu 20. září v Příboře
na  školním hřišti  ZŠ  Jičínská  za  účasti  8  týmů
z Kopřivnice, Příbora, Frýdku-Místku a Frenštátu
pod Radhoštěm. Pohár za první místo si odvezli
klienti NZDM Kryt  z Frenštátu,  stříbro  získal
kopřivnický Klub Kamarád a na místě třetím se
umístil tým z Příbora.

Další  akce  se  konala  ve  čtvrtek  25.  září  na
dětském hřišti u Matesa. Třicet dětí mohlo celé
odpoledne hrát hry a soutěže a zároveň poznávat
pracovníky a dobrovolníky Klubu Kamarád. Hrát
a soutěžit mohli klienti i ostatní děti v pátek 26.
září na hřišti u Klubu Kamarád na Francouzské.
Týden zakončili klienti klubu  tanečním vystou-
pením na setkání zdravotně postižených v Závi-

šicích U Kremlů.
Nízkoprahový klub neboli nízkoprahové za-

řízení pro děti a mládež je sociální služba určená
dětem a dospívajícím. Kluby vznikají v malých
i velkých městech,  ve  vyloučených  lokalitách
nebo tam, kde se mládež schází. Posláním Klubu
Kamarád je nabídnout dětem a mládeži od 6 do
26 let bezpečnější prostor k trávení volného času,
a pokud budou potřebovat, tak je podpořit a po-
moci jim.

Cílem Klubu Kamarád je poskytovat prostor
pro  setkávání  s druhými  a pro  trávení  volného
času, pomáhat v situacích,  ve kterých  si mladý
člověk neví rady, jako jsou vztahy, škola, zdraví,
práce, a předcházet rizikovému chování a snižovat
jeho dopady. Výraz nízkoprahový znamená "do-
stupný, neodrazující od vstupu", což v praxi zna-
mená, že klienti klubů mohou zůstat anonymní,
nemusí říkat své jméno a ke vstupu do klubu ne-
potřebují přihlášku ani neplatí žádné poplatky.

Na dopravním
hřišti soutěžily děti

na koloběžkách
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve čtvrtek

25. září odpoledne se na dopravním hřišti
konaly koloběžkové závody, kterých  se
zúčastnilo 40 dětí. 

Děti  byly  rozděleny  podle  věku  do
tří kategorií, a to r. 2008, 2009 a 2010-
2011 a až před startem si samy vybraly,
zda budou závodit na odrážedle nebo na
koloběžce.

Trasa  vedla  téměř  přes  celé  hřiště.
V cíli  obdržel  každý  účastník  obrázek
s Krtečkem a sladkou odměnu - lízátko,
oplatku  nebo  náramek.  „Konec  závodů
byl zpestřen soutěží  rodičů na koloběž-
kách,  což  ocenily  hlavně  děti,  a samo-
zřejmě nechybělo vyhodnocení nejlepších
závodníků. V každé  kategorii  byli  vy-
hlášeni  tři  nejlepší,  kteří  získali  pěkné
ceny. Za první místo kšiltovku, za druhé
plyšáka na kolo a třetí klíčenku,“ přiblí-
žila  organizátorka  závodů Kateřina  Ši-
mečková  s tím,  že  ceny  do  soutěže
věnovalo město Kopřivnice a Besip.

Žáci dvou škol
uklízeli okolí

garáží i parky
K o p ř i v n i c e  (hod) – Do akce

s názvem Vyčistíme  tvoje město,  or-
ganizované  kopřivnickou  radnicí  ve
spolupráci  s Kiss  Radiem  Morava
a Slumekem, se zapojily dvě základní
školy. 

Ve čtvrtek 25. září žáci osmých tříd
ze ZŠ Emila Zátopka a ZŠ dr. Milady
Horákové uklízeli  prostor garáží Pod
Bílou  horou  a park  na  ulici  Sadové
a Pionýrské. „Po příchodu všichni ob-
drželi  ochranné  a pracovní  pomůcky
a na  závěr  dostali malé  občerstvení.
Celkem školáci nasbírali 1,35 tuny od-
padů, z toho tunu objemného odpadu
a 350 kg bioodpadu,“ uvedla Lucie Ku-
balcová, pracovnice odboru životního
prostředí. Ta také podotkla, že nejvíce
odpadů nasbírali žáci ze ZŠ dr. Milady
Horákové  a odměnu  od  rádia  Kiss
Morava získal kolektiv třídy 8. B, který
si koncem října prohlédne vysílací stu-
dio a zároveň si vyzkouší živé vysílání
za asistence moderátorů.

Žáci dvou kopřivnických škol, kteří se zapojili do akce s názvem Uklidíme Tvoje město, nasbírali 1,35
tuny odpadu.                                                                                        FOTO: KIss RADIO MORAVA

K o p ř i v n i c e  (hod) – V prů-
běhu měsíce října z města zmizí další
veřejné  telefonní  automaty. Společ-
nost Telefónica O2 Czech Republic
zruší  ve městě  tři  veřejné  telefonní
automaty, a to z ulice 17.  listopadu
u č. p. 1231, z ulice Polní, č. p. 1288
a Štramberské, č. p. 1096. Důvodem
je podle zástupců společnosti výrazný
pokles  zájmu  obyvatel  o využívání
sítě veřejných telefonních automatů,
a proto se společnost rozhodla stáva-
jící  síť  veřejných  automatů  při-
způsobit současným potřebám.

Tři telefonní
automaty zmizí

z Kopřivnice

K o p ř i v n i c e  (hod) – Průzkum
veřejného mínění, který prováděla brněn-
ská společnost Augur Consulting v květnu,
zjišťoval vnímání pocitu ohrožení a bez-
pečí  obyvateli  Kopřivnice.  Téměř  dvě
pětiny  oslovených  lidí  (38,0 %)  se  do-
mnívá, že je bezpečné v Kopřivnici nechat
přes noc otevřené okno. Více jak dvě tře-
tiny  respondentů  (34,6 %)  uvádí,  že  je
bezpečné v Kopřivnici být přes den doma
s nezamknutými  dveřmi  a pouze  pětina
dotázaných  (20,3 %)  považuje  za  bez-
pečné chodit v noci po veřejných prostran-
stvích. Názor  obyvatel  se  za  posledních
šest let, kdy průzkumy probíhaly, nezměnil
a tyto pocity vnímají respondenti stejně.
Naopak v roce 2008 se lidé v Kopřivnici
cítili více bezpečně, a to o více než 10 %

ve všech odpovědích.
V průzkumu  se  zjišťovalo  i to,  jaké

bezpečnostní  opatření  k ochraně  svého
majetku lidé provedli. Více než dvě pětiny
respondentů  (40,8  %)  uvedly,  že
považovaly  za  nutné  v posledních  dvou
letech  podniknout  k ochraně  svého ma-
jetku běžná opatření, např. důsledné za-
mykání,  27,6  %  dotázaných  provedlo
v posledních dvou  letech určitá  bezpeč-
nostní  vylepšení,  např.  další  zámek  na
dveře a více jak desetina respondentů (12,1
%)  udělala  mimořádná  opatření,  např.
čidla, alarmy, bezpečnostní dveře, mříže
apod. Téměř pětina respondentů (19,5 %)
uvedla, že nepovažovala za nutné udělat
cokoliv nového k ochraně svého majetku. 

Město si nechalo zjistit, jaká opatření

ke zvýšení  své osobní bezpečnosti nebo
bezpečnosti  členů  domácnosti  občané
města provedli. Průzkum ukázal, že více
než třetina respondentů (34,4 %) uvedla,
že  v posledních  dvou  letech  učinila  ke
zvýšení své osobní bezpečnosti nebo bez-
pečnosti členů domácnosti běžná opatření,
např.  informují se navzájem o místě po-
bytu mimo domov, a téměř stejně početná
skupina  (34,9  %)  uvedla,  že  učinila
k ochraně  své  osobní  bezpečnosti  nebo
bezpečnosti členů domácnosti určitá dílčí
opatření, například že si chodí ve večer-
ních hodinách naproti, vyhýbají se nebez-
pečným místům ve městě. Méně než de-
setina  dotázaných  (7,6  %)  učinila
mimořádná speciální opatření, např. poří-
zení zbraně, ochranného prostředku. Té-

měř  čtvrtina  respondentů  (23,1 %)  ne-
učinila  žádná  opatření  ke  zvýšení  své
osobní bezpečnosti nebo bezpečnosti členů
domácnosti. 

Dotazovaní měli identifikovat veřejná
prostranství, která jsou nejvíce ohrožená
kriminalitou. Lidé se nejvíce cítí ohroženi
v oblasti  „Sever“  (38,3 %)  a v centru
města (pěší zóna, náměstí, altán - 15,5 %).
Dále dotazovaní jmenovali parky, Alšovu
ulici, vlakové nádraží. Při zjišťování ná-
zoru, proč mají obavy, dotazovaní uváděli,
že největší strach mají z narkomanů (16,
7 %), Romů (16,1 %), bezdomovců (13,1
%) a z opilců (11,8 %). Dá se říci, že ani
lokality,  ani  skupiny,  z nichž mají  do-
tazovaní strach, se za poslední čtyři prů-
zkumy nezměnily.

průzkum ukázal, že pocit ohrožení vnímají lidé stejně jako v roce 2010
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Hana Zagorová zazpívá s Rezkem

L u b i n a (hod) – V neděli v Ka-
tolickém domě v Lubině mohli  zá-
jemci  zhlédnout  tradiční  výstavu
ovoce, zeleniny, květin a hub, kterou
připravili členové místního svazu za-
hrádkářů u příležitosti poutě sv. Vác-
lava. Tu během neděle navštívily přes
čtyři stovky návštěvníků. 

Své  výpěstky  prezentovalo  40
občanů, členů i nečlenů svazu zahrád-
kářů,  na  stolech  bylo  vystaveno  36
odrůd jablek, 5 odrůd hrušek a dalších
29 odrůd drobného ovoce a zeleniny.
Zajímavostí  bylo  kumoi,  což  je
křížené  jablko  s hruškou.  Stoly
ozdobily  nejen  květinové  vazby,
bonsaje  a orchideje,  ale  i výtvarné
práce dětí MŠ Lubiny. Ani letos ne-
chyběly houby. Těch místní mykolog
Jaromír Durček  sesbíral  a vystavil
přes 210 druhů.

Výstavu v lubině
zhlédly víc jak
čtyři stovky lidí

K o p ř i v n i c e  (dam) – Bezna-
dějně  vyprodaný  velký  sál  kulturního
domu bude v pondělí 6. října večer oče-
kávat  koncert Hany Zagorové.  Stálice
tuzemské populární hudby vystoupí na
společném koncertu s Petrem Rezkem,
se kterým začala spolupracovat už před
osmatřiceti lety.

Hana Zagorová je rodačkou ze se-
veromoravských  Petřkovic. Hudbě  se
věnovala už od dětství, ale když si vy-
bírala budoucí profesionální dráhu, vy-
studovala herectví na brněnském JAMU.
Jevišti ale příliš věrná nezůstala a začala
se naplno věnovat zpívání. Dlouhodobě
spolupracovala  s Karlem Vágnerem,
jejími jevištními partnery byli na začátku
osmdesátých let  také Stanislav Hložek
a Petr  Kotvald.  Během  své  kariéry
nazpívala stovky písní, řadu z nich otex-

tovala. Vydala několik desítek sólových
alb a sesbírala za ně celou řadu ocenění.
Je  držitelkou  druhé  největší  sbírky
Zlatých slavíků mezi českými zpěvač-
kami a na svém kontě má i dvě absolutní
vítězství v této anketě. Ve svém reper-
toáru  má  celou  řadu  hitů,  které  se
mnohdy  v programech  rádií  drží  už
dlouhá  desetiletí  na  předních místech
hranosti.

Kopřivnický koncert začne asi pa-
desátiminutovým sólovým programem
Petra Rezka s doprovodnou kapelou. Po
přestávce  už  bude  jeviště  patřit  pouze
Haně Zagorové a zhruba devadesátimi-
nutovému průřezu jejím repertoárem od
starých hitů až po aktuální písně, v zá-
věru se pak na pódiu znovu objeví i Petr
Rezek a společně s hlavní hvězdou ve-
čera zazpívají své slavné duety.

K o p ř i v n i c e  (dam) – V pondělí
6. října startuje již 18. ročník Týdne kni-
hoven. Do  celostátní  akce  vyhlašované
pravidelně  Svazem  knihovníků  a infor-
mačních pracovníků se zapojí  i Městská
knihovna Kopřivnice, a to přesto, že  le-
tošní  ročník  chce  zviditelnit  především
muzejní knihovny a jejich význam.

Série akcí pořádaných v rámci Týdne
knihoven startuje v předstihu už dnes ve
čtvrtek  2.  října,  kdy  v čítárně  knihovny
začíná  výstava  fotografií.  Autorkou
kolekce snímků nazvané Cestou z města
je knihovnice Daniela Tejčková. Její au-
torské fotografie budou v knihovně viset
až do konce října.

Samotný Týden knihoven odstartuje
v pondělí 6. října kreativní dílna nazvaná
Knižní  taškařice. Každý návštěvník kni-
hovny mezi 9. a 12. a 14. a 18. hodinou
dostane papírovou tašku a v dětském od-

dělení ji bude moci v kreativní dílně pro-
měnit v originální dárkové balení na knihy. 

V úterý 7. října knihovna naváže po-
někud vážnější akcí. Pod titulem I zákon
je kniha proběhne přednáška o spotřebitel-
ských  právech  a především  novinkách,
které v této oblasti přinesl nový Občanský
zákoník.  O úskalích  a výhodách  spo-
třebitelských  práv  bude  od  17  hodin
v přednáškové místnosti kulturního domu
mluvit Tereza Klevarová  z novojičínské
občanské poradny.

Ve  čtvrtek  9.  října  se  přednášková
místnost  promění  v improvizovaný
kinosál a zájemci zde budou moci od 18
hodin zhlédnout dokumentární film Krev
v mobilech. Režisér Frank P. Poulen ve
svém  snímku
p o p i s u j e
šokující  sou-
vislosti  do-

bývání  surovin  nezbytných  pro  výrobu
mobilních telefonů a utrpení, který tento
jinde  výnosný  obchod  přináší  lidem
v Kongu.

Zároveň v příštím týdnu na webu kni-
hovny  startuje  fotografická  soutěž Rok
s mým stromem. „Lidé, kteří se rozhodnou
soutěže zúčastnit, by si měli vyhlédnout
zajímavý strom a pořídit fotografii zhruba
každého čtvrt  roku v daném ročním ob-
dobí. Za rok o tomto čase pak soutěž uza-
vřeme a z došlých fotografií uspořádáme
výstavu k příštímu týdnu knihoven,“ do-
plnila vedoucí knihovny Eva Mikušková.

Během  celého Týdne  knihoven  pak
bude probíhat tradiční výprodej knih a ča-
sopisů vyřazených z fondů knihovny.

Knihovna nabídne mimo jiné přednášku a projekci

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Jednou z účastnic premiérové Závišické stopy byla i Kateřina Kotoučková z Kopřivnice s hnědým labradorem
Ronem.                                                                                                 FOTO: ARCHIV pOřADATElŮ

Jako tradičně vévodily podzimní pouťové výstavě v Lubině mykologické úlovky Jaromíra Durčeka, který
letos dokázal nashromáždit 210 druhů hub.                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Mladí fotografují památky je název čtvrtého ročníku soutěže

senioři absolvovali druhý
projekt na zvýšení bezpečí
P ř í b o r  (ili) – Na konci září byl v Příboře realizován druhý

z projektů Větší bezpečí pro seniory, na který se podařilo získat
finanční prostředky z dotačního programu Ministerstva vnitra ČR
- Program prevence kriminality na rok 2014. Celkový rozpočet
projektu činil třiatřicet tisíc korun, ministerstvo vnitra na něj při-
spělo částkou 29 tisíc korun, zbývající část hradilo město Příbor
ze svého rozpočtu.

V rámci projektu byla prostřednictvím divadelních představení
počeradského Divadla Ve Tři přiblížena čtyři preventivní témata
-  bezpečí  na  ulici,  krádeže  v hromadných  prostředcích  a ob-
chodech,  neotvírejte  dveře  cizím  lidem  a domácí  násilí  na  se-
niorech. „Senioři se formou zábavných modelových situací učili,
co dělat a jak se zachovat v dané situaci. Poté bylo každé divadelní
vystoupení doplněno zkušenostmi strážníků Městské policie Příbor
s následnou  prezentací  krátkých  spotů  týkajících  se  konkrétní
problematiky,“ uvedla strážnice městské policie Eva Durčeková.
Senioři měli možnost se ke každému z témat vyjádřit, sdělit své
i negativní osobní zkušenosti a ptát se na to, co je zajímá. Nakonec
byl seniorům rozdán k vyplnění krátký dotazník a mohli se při-
hlásit do výcviku techniky sebeobrany přiměřené věku a fyzické
kondici seniora, což někteří z nich i využili. 

„Senioři si po 120 minutách neodnášeli jen nové vědomosti,
ale i preventivní letáky ke každému z uvedených témat, nálepky
s telefonními kontakty na linky tísňového volání, propisky a osobní
kapesní alarmy,“ dodala Durčeková.

skotnice má svůj
film na DVD
S k o t n i c e  (ili) – Minulý pátek

se uskutečnilo tradiční veřejné setkání
skotnických občanů se samosprávou
obce  v sále  restaurace  U Žabáka.
Cílem  setkání,  která  probíhají  zpra-
vidla dvakrát ročně, bylo podání in-
formací  o realizovaných  projektech
a aktivitách. 

„Během tohoto setkání došlo i na
zhodnocení uplynulého volebního ob-
dobí,“  uvedla  starostka  obce Anna
Mužná, která je ve funkci již počtvrté
v řadě. Každý z návštěvníků obdržel
na DVD dvanáctiminutový dokument
o obci, o spolcích, přírodě a krajině.
„V dokumentu jsou rozhovory s jed-
notlivými představiteli sokolů, mys-
livců, kynologů, hasičů, dále pak se-
nior  klubu  ale  i dětského  klubu
Skoťata. Zajímavostí jsou i rozhovory
s pamětníky  a jejich  vzpomínky  na
dětství, hry a tradice,“ přiblížila sta-
rostka  dokument,  který  je místním
občanům  na  obecním  úřadě  volně
k dispozici.

Závišická stopa patřila psům
Z á v i š i c e  (ili) – Poslední zá-

řijovou neděli proběhl první ročník
branného  závodu  se  psy  Závišická
stopa. 

Závodníci byli rozděleni do čtyř
kategorií  -  dítě  do  15  let  se  psem,
dítě  do  15  let  bez  psa,  dospělý  se
psem,  dospělý  bez  psa.  Pro  děti
stanovili pořadatelé délku trasy 1,5
km a pro dospělé v délce čtyř kilo-
metrů. Start a cíl byl na zahradě po-
hostinství U Kremlů.

Trasu závodníkům zpestřila sta-
noviště, na kterých byli nuceni plnit
nejrůznější úkoly, jako například hod
na cíl nebo vědomostní test týkající
se psů.

Ze závodu, do kterého se zapo-

jilo přes dvacet závodníků, z nichž
nejvzdálenější byl z Bílovce, nikdo
neodešel s prázdnou. Odměněni byli
ve finále všichni, nejen vítězové. 

„Mile nás překvapil zájem pej-
skařů o premiérový závod. K hlad-
kému průběhu přispěli sami účastníci
svou  disciplinovaností,  sponzoři
vstřícností  a hlavně  slunečné  po-
časí,“ vyzdvihla akci  jedna z orga-
nizátorek Marta Marková. 

Závod pořádali  pejskaři  ze Zá-
višic, kteří založili cvičiště pro vý-
cvik  psů  bez  ohledu  na  plemeno
a věk psů teprve na začátku letošního
roku, ale již se se svými četnými ak-
tivitami dostali do povědomí široké
veřejnosti.

R  e g  i o n    (ili)  - V roce  2007  bylo
Sdružení historických sídel, Čech, Moravy
a Slezska osloveno hlavním pořadatelem -
Radou Evropy, aby zorganizovalo fotogra-
fickou soutěž a převzalo nad ní záštitu. Sdru-
žení  se  výzvy  ujalo  a výsledkem  jsou  ús-
pěšné  první  čtyři  ročníky  soutěže  pod
názvem Mladí fotografují památky.

Celá soutěž vrcholí předáváním cen a di-
plomů u příležitosti Mezinárodního dne pa-
mátek a sídel ve Španělském sále na Praž-
ském hradě, v roce 2015 to bude 16. dubna.
Soutěž Mladí  fotografují  památky  je  dnes
jedna z největších světových akcí pro mladé
na  poli  kulturního  dědictví.  Je  učena  pro
žáky a studenty základních a středních škol,
kteří do sekretariátu Sdružení zašlou foto-
grafie,  které budou vyjadřovat hlavní my-

šlenky  Dnů  evropského  dědictví
(www.ehd.cz).

Celá akce má podpořit zájem a znalosti
našeho kulturního dědictví, podpořit znalosti
historických budov a zahrad, venkovských
a městských  krajin  uznávané  památkové
hodnoty  či  neobvyklé  krásy.  Soutěž  není
pouhou  fotografickou  akcí,  ale  spíše  zá-
žitkem  spojeným  s uměleckým
a památkovým dědictvím. Je proto třeba vy-
hnout se námětům, které přes svou možnou
fotografickou  zajímavost,  neodpovídají
takovému záměru. Vítězové soutěže se mo-
hou těšit na zajímavé odměny. Firma Zoner
každoročně věnuje hodnotné ceny pro účast-
níky. Vzhledem k velké mezinárodní prestiži
soutěže  se  také  Sdružení  rozhodlo  vysílat
do Strasbourgu první tři umístěné, kteří tak

dostanou možnost poznat evropské instituce
a získat mnoho neocenitelných zkušeností.

Uzávěrka pro vkládání fotografií je 10.
březen 2015. Vítězové národního kola sou-
těže budou slavnostně vyhlášeni u příleži-
tosti Mezinárodního dne památek a sídel na
Pražském hradě ve Španělském sále dne 16.
dubna a postupují do mezinárodního kola.
Tématem je architektonické dědictví. Sou-
těže se mohou zúčastnit mladí lidé do 21 let
navštěvující školní zařízení.

V letošním roce musí účastníci vkládat
fotografie  přes  internet  na  nové webové
stránky  Sdružení  –
www.historickasidla.cz. Každý účastník se
může  prezentovat maximálně  třemi  foto-
grafiemi, které po registraci musí vložit na-
jednou.
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Úspěchy, jež přivezly tanečnice z Kopřiv-
nice

Během uplynulé taneční sezony 2013-2014 se
taneční  skupina  THARA  D.C.  reprezentující
výukové Taneční  středisko RELAX zúčastnila 8
soutěží, z toho 2 mezinárodních. Na těchto jsme
odtancovali 21 vlastních choreografií a přivezli 5
zlatých a 1 bronzový pohár, 2 tituly mistrů repu-
bliky ze soutěží skupin za Flamenco a Step. Jed-
notlivci  vybojovali  2  tituly mistryň  republiky,  1
titul první vicemistryně za Orient, 2 tituly druhých
vicemistryň  za Orient  a Step  a k tomu  ještě  5
zlatých, 1 stříbrnou a 3 bronzové medaile.

Z mistrovství světa přivezla „THARA“ po jed-
nom titulu prvních a druhých vicemistrů za Orient
a titul za Step ze soutěží skupin. Jednotlivci vybo-
jovali  3  tituly  prvních  vicemistryň  za  Orient
a Latinu a jeden  titul druhých vicemistryň  světa
za Orient. Díky účasti na postupových soutěžích
jsme  získali  titul TANEČNÍ  SKUPINA ROKU
2014 za flamenco a THARA-junior byla oceněna
jako TALENT ROKU 2014. Za pětiletou soutěžní
aktivitu „THARY“ jsme přivezli 15 pohárů z vel-
kých mistrovských  i mezinárodních  soutěží,  jež
jsou  spolu  s diplomy  a medailemi  vystaveny ve
vestibulu Kulturního domu v Kopřivnici.

V současnosti po krátké letní přestávce připra-
vujeme  tanečně  divadelní  show TANCEM KO-
LEM SVĚTA 2014, sestavenou z nejúspěšnějších
choreografií uplynulé sezony, a zároveň dotváříme
a pilujeme tance, které budou startovat na letošním
mistrovství světa World Ard Dance Federation.

Naše malá  skupinka  reprezentantů  se  stále
rozrůstá. Dvě Pavly, dvě Jany, dvě Milušky, dvě
Věry  a Líba  z řad dospělých  i mimořádně pilné
děti - Eliška, Martinka, Adélka, Lucie, Barborka,
Daniel, David a Adam. Jen díky jejich houževna-
tosti  a píli  se  jméno malého moravského města
i v tanečním sportu dostává nejen na největší repu-
bliková klání, ale i na prkna, která znamenají svět
v evropských metropolích, jako je Vídeň či Paříž.

Všem výše jmenovaným šikovným kopřivnic-
kým tanečníkům, jenž umí zatančit nejen Orient,
ale  i Flamenco,  Ladies  latinu,  step  až  po  show
dance  patří mnohonásobný  dík:  „Děkuji  holky
a kluci, za skvělou reprezentaci“. 

Mirka Břusková
Za Ts RElAX a THARA D.C. Kopřivnice

Trestní oznámení
Pokládám  za  nutné  oznámit  veřejnosti,  že

trestní  oznámení  podané  panem  Jaroslavem
Bonkem na moji osobu a na osobu pana Lumíra
Pospěcha bylo Policií České republiky odloženo.
Důvodem je  to, že  jsme se samozřejmě žádného
trestného činu nedopustili.

V Kopřivnici  si určitá  skupina  lidí myslí,  že
pošpinit dobré jméno člověka nebo organizace je
taktéž  součástí  demokracie. Konání  těchto  lidí
svědčí o jejich lidských vlastnostech, sami bohužel
prozatím nic jiného než očerňovat okolí nedokázali. 

libor polášek

sto let Kaťáku aneb Malá oslava velkého
výročí

Kdo  by  možná  čekal  něco  nabubřelého,
pompézního, okázalého, patrně se nedočkal. Sešli
se zde však lidé příjemní a milí. To jsem poznal
již ve vestibulu Katolického domu. Dvě postarší
paní, které toho jistě hodně pamatovaly, si se mnou
začaly přátelsky povídat  u obrazů,  nad nimiž  se
rozzáří oko každého milovníka časů dávno minu-
lých. K nahlédnutí  též byly kroniky s dobovými
materiály, fotografiemi, písemnostmi. Jedna z nich,
připomínající  rodinné  album,  byla  nebývale
objemná. Pokud bych si ji chtěl pročíst bezezbytku
do posledního písmene, nedělal bych v onu sobotu

20. září 2014 do večera nic jiného a na ostatní by
se nedostalo. V duchu jsem vzdával hold těm, kteří
takové dílo s mravenčí pílí a s láskou dávali do-
hromady. 

Nechyběla zábavná hudba i radostné dovádění
malých dětí, skotačících v sále v záři světelných
efektů. Ve skromnosti, jednoduchosti a prostotě je
síla, která spojuje i neznámé lidi a poděkování za
nevšední zážitek patří těm, kdož pěknou akci při-
pravili.                                          stanislav Hlas

Chráněné bydlení rok v provozu
V březnu byla v Kopřivnických novinách uve-

řejněna zmínka o ročním provozu Chráněného by-
dlení na Záhumenní ulici. Vzpomenuli  jsme,  jak
se obyvatelé domu postupně osamostatňují,  roz-
hodují si o svém životě. Někteří jezdí sami do so-
ciálně terapeutických dílen, stacionářů, hledají si
práci. Mnohdy sami nakupují, využívají návazné
služby  –  kadeřník,  pedikúra,  bazén  a jiné. Tam,
kde to potřebují,  je podporují profesionální asis-
tenti. Je však mnoho činností a situací, kde je cenná
přítomnost další osoby – dobrovolníka. Člověka,
který pomůže zpříjemnit a naplnit volný čas, který
se může  stát  přítelem. V současné  době  se  na
mnoha místech Kopřivnice objevují letáky dobro-
volnické  organizace ADRA,  vybízející  k dobro-
volnické činnosti. Pokud se rozhodnete na výzvu
reagovat, obyvatelé Chráněného bydlení jsou jedni
z těch, kterým můžete prospět i udělat radost. Mů-
žete je navštívit, popovídat si, zahrát hry, můžete
jít  společně na procházku, výlet, do kina. Určitě
se dohodnete.

Při setkávání pracovníků v sociální oblasti a při
komunitním plánování se objevovaly dotazy, proč
je cílová skupina v Chráněném bydlení až od 27
let. Od 1.8.2014 dochází ke změně na 19-65 let.
Důvodem  změny  je  dát možnost  žádat  o přijetí
i mladším  zájemcům. Bližší  informace  o službě
můžete najít na stránkách e-katalogu města Kop-
řivnice  i na  webových  stránkách  www.za-
meknovahorka.cz.

jarmila silberová

Reakce na pana Telaříka
Vážený pane Telaříku,

ač jsem si myslel, že na nekonečnou řadu pří-
spěvků, které publikujete v KN a diskuzním fóru,
již nebudu reagovat, minulé Kopřivnické noviny,
které zveřejnily Vaše prohlášení, že jednatelé Slu-
meka a KTK jsou pro Vás nedůvěryhodné osoby,
změnilo můj postoj. Pro čtenáře, kteří Vaši tvorbu
sledují, si dovoluji zveřejnit dopis, který jste ob-
držel  od  tajemníka  MÚ,  kde  se  pokouší  Vaše
oblíbené  téma  mimořádných  odměn  objasnit.
jan Bittner, KTK
Text dopisu:
Vážený pane Telaříku,

v reakci na Vaše  tvrzení obsažené ve Vašich
příspěvcích uveřejněném na diskuzním fóru pro-
vozovaném městem Kopřivnice dne 15. 7. 2014
a 7. 9. 2014 se omlouvám za nepřesnost v infor-
maci  o odměnách  jednatelů městem  založených
obchodních  společností. V jejich  případě  se  ne-
jedná o odměny „mimořádné“, ale v obou přípa-
dech  se  jedná o roční  odměnu,  která  je  součástí
nastaveného a schváleného systému odměňování.
Výši  odměny  schvaluje  Rada města Kopřivnice
v působnosti valné hromady na návrh dozorčích
rad v návaznosti na vyhodnocení plnění stanove-
ných úkolů. 

S pozdravem Ing. Miroslav Halatin, tajemník.
Na vědomí: Karel Březina, Ing. Jan Bittner

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO pUls
Čt 2. - pá 3. října v 17.30

hodin sci-fi  thriller USA laby-
rint: Útěk. Vítejte v místě jmé-
nem Glade,  které  je  obklopeno
smrtícím bludištěm. Anajít cestu
ven je nemožné...

Čt 2. - pá 3. října ve 20 ho-
din krimikomedie Francie, USA
Fízlové, hajzlové. Svět plný ma-
lých lstí a intrik je narušen, když
se mrtvý  soused,  poslední Du-
keova oběť, kterou uložil v kufru
svého auta, probudí

so 4. - ne 5. října v 15.30
hodin animovaný film Německa
7 trpaslíků. Pohádkový příběh,
jak ho neznáte

so 4. - po 6. října v 17.30
hodin dokument ČR století Mi-
roslava Zikmunda. Představte
si muže, který byl vAfrice, když
končil  koloniální  systém,  který
se setkal s prezidenty i lidojedy...

so 4. - po 6. října ve 20 ho-
din drama USA Zmizelá. Zdálo
se  to  jako  ideální  manželství.
Zdání ale může klamat…

Út 7. října v 19 hodin drama
Itálie, Švýcarska, Německa Zá-
zraky. Poetický snímek místy os-
ciluje  na  hranici mezi  realitou
a snem (Filmový klub)

Čt 9. - pá 10. října v 17.30
hodin komediální drama Argen-
tiny, Španělska Divoké historky.
Nervy můžou rupnout každému
a pocity  hněvu  jsou  stejně  uni-
verzální  jako  uvolňující  účinek
smíchu, který se dostaví při kaž-
dém  z šesti  překvapivých  roz-
uzlení

Čt 9. - pá 10. října ve  20
hodin horor USA Annabelle. Vy-
znavači  Satana  vyvolali  bytost
tak zlovolnou, že nic z toho, co
spáchali, nelze ani zdaleka srov-
návat se zlem, které stvořili

Ne 12. - po 13. října v 17.30
hodin  dokumentární  drama VB
Nick Cave: 20 000 dní na Zemi.
Nitro umělecky nesmírně tvůrčí
a multifunkční  osobnosti  -  hu-
debníka,  skladatele,  scenáristy
a romanopisce - se před divákem
odkrývá  v osobité,  poetické
a svébytné mozaice

Ne 12. - po 13. října ve 20
hodin  komediální  drama  ČR
Andělé všedního dne. Člověk

neví dne ani hodiny a každý den
může být poslední... Nový  film
Alice Nellis podle knihy Michala
Viewegha

KUlTURNí DŮM

KOpřIVNICE
so 4. října v 16 hodin Tan-

cem kolem světa aneb Letem ta-
nečním světem

po 6. října v 19 hodin kon-
cert Hany Zagorové

Út 7. října v 17 hodin I zá-
kon je kniha - přednáška Terezy
Klevarové v rámci projektu Spo-
třebitelské poradenství aneb spo-
třebitelská  práva  v novém Ob-
čanském zákoníku (přednášková
místnost)

Čt 9. října v 16 hodin My-
šlenky TGM a současnost ten-
tokrát s podtitulem „Demokracii
již  máme,  teď  ještě  ty  demo-
kraty“  -  17.  ročník  setkání  ob-
čanů  s osobnostmi  společen-
ského života

Čt 9. října v 18 hodin Krev
v mobilech -  promítání  doku-
mentárního filmu z projektu Je-
den svět. Neobsahuje i váš mobil
vzácné minerály potřísněné krví
obětí války v Demokratické  re-
publice Kongo?!

so 11. října v 18.45  hodin
Giuseppe Verdi: Macbeth -
přímý  přenos  z Metropolitní
opery v New Yorku

Ne 12. října v 15.30 hodin
sindibád -  nedělní  pohádka
v podání Divadla Studna

MěsTsKÁ 

KNIHOVNA
Aktuální výstava:  Cestou

z města - fotografie  Daniely
Tejčkové (do 31. října) 

po 6. října v 9  a 14  hodin
Knižní taškařice - když darovat
knihu,  tak  ve  vlastnoručně  vy-
robené dárkové tašce. Přijďte si
ji vyrobit i vy.

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace  o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových,  autentické  fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-

pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu)  Z Beskyd - výstava
fotografií Josefa Sudka

K - GAlERIE
Aktuální výstava prací otce

a syna Vladimíra a Ondřeje
Kočárových (do 16. listopadu)

MUZEUM

FOjTsTVí
Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava Krása vo-
skem malovaná -  enkaustické
obrazy  Jany  Povalové  a Laury
Écsiové (do 12. října)

ŠTRAMBERK
Štramberský štětec -  IV.

prodejní výstava obrazů s náměty
Štramberka  (do  2.  listopadu,
Městská galerie)

KINO 

ŠTRAMBERK
Ne 5. října v 18.30  hodin

dobrodružný film USA Noe
Ne 12. října v 18.30 hodin

dobrodružná  komedie  Švédska
stoletý stařík, který vylezl
z okna a zmizel

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 3. října - Diskuzní pořad s kandidáty do podzimních
komuálních voleb

Pátek 10. října - KOpřIVNICKý MAGAZíN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Pokud jste četli knihu Sibiřská výchova, pak si určitě pamatujete

postavu vypravěče Kolymy. V nové knize Nicolaie lilina - Volný
pád - tento člověk vypráví o tom, jaký byl jeho život v nové roli.
Stal  se  totiž  příslušníkem  oddílu  sabotérů  ruské  armády  v době
druhé čečenské války. Autor líčí válečné zážitky z bezprostředního
pohledu  vojáka,  který  plní  rozkazy  a většinou  ani  nemá  čas,  ani
možnost vnímat válku s odstupem nebo v širších souvislostech. 

Jak se nemá zacházet s hovězím, jak se připravit na konec světa,
jak nemluvit s potomkem, jak si vybrat správný čaj… tyto a řada
dalších  témat  jsou obsahem  jedenácti  povídek,  které  tvoří  novou
knihu  dvojnásobného  držitele Magnesie  Litery  na  nejlepší  prózu
Emila Hakla. Autorova úsečnost a téměř laserová přesnost vidění
se střídá s lehce cynickým humorem, návaly melancholie a bohatým
jazykovým rejstříkem. Kniha se jmenuje Hovězí kostky. 

Nora je příběh o osmnáctileté dívce, o její komunikaci se sebou
samotnou, se svým okolím a astrálním světem. Díky problémům ve
své původní rodině se Nora věnuje hledání pozitivních vztahů ve
svém  okolí,  do  kterého  zahrnuje  i astrál,  ve  kterém  se  pohybují
duše zemřelých… a její realita občas naráží na realitu skutečnou.
Autorkou příběhu je jarmila Marie skalná.

Životní osudy Evy Erbenové - Lustigové se staly tématem ně-
kolika knih, vydaných v Izraeli i v zahraničí. Není se čemu divit -
Eva zažila deportaci do Terezína, Osvětimi, podařilo se jí utéct z po-
chodu smrti, v r. 1948 odjela s manželem Arnoštem Lustigem do
Paříže a poté do Izraele, kde žije dodnes. Osudy této ženy si můžete
přečíst v knize Životy Evy l. autorek Evy Erbenové a Markéty
Mališové.

jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla
od jedné do devíti.sUDOKU
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k o u p ě

¨     vojenské a četnické věci: pu-
šky,  pistole,  náboje,  šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání  a jiné  vojenské  zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
¨     srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
¨     staré  hračky  vyrobené  před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
¨     hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání,  staré  pivní  lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
¨     staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
¨     staré  fotoaparáty.  Tel.  725
954 739

¨     prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2  191 m2,
v zastavěném  území  obce,  pří-
jezdová cesta, sítě na hranici po-
zemku,  oplocený,  v územním
plánu určen ke stavbě RD, blízko
škola,  školka,  úřad,  cena
620 Kč/m2. Tel. 732 357 073
¨     chatu  nedaleko  Nového
Jičína.  Cena  dohodou. Tel.  608
807 711
¨     garáž  po  renovaci  (nové
omítky, malba) v lokalitě Štram-
berk-Bařiny o výměře 21 m2. Tel.
736 724 731
¨     garáž  (zápis v LV),  lokalita
17. listopadu/Družební. Vlastní el.
přípojka 380 V. Odhadní cena 180
000 Kč. Tel. 603 457 671
¨     řadovou garáž v Kopřivnici
na  ul. Družební,  u ZŠ  17.  listo-
padu, 19 m2, i v zimě stále teplá.
Tel. 732 905 278 
¨     Koupím garáž v Kopřivnici
na sídlišti Sever. Tel. 604 314 204
¨     zahradu  v Kopř.  o rozloze
500 - 1000 m2. Tel. 604 314 204

d a r u j i

¨     za odvoz prosklený nábytek
ze  60.  let,  knihovnu  a sekretář
z leštěného  ořechu. Dobrý  stav.
Tel. 777 259 160

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

¨     46letý  svobodný  hledá  pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice. Tel. 775
376 875

       soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Inzerce

a u t o - m o t o

¨     prodám sadu zimních pne-
umatik Nexen Winguard 225/55
R17.  Rovnoměrně  sjeté,  bez
žádného  poškození,  vzorek  5,5-
6,5 mm, DOT 2311. Cena za sadu
2 500 Kč. Tel. 736 279 359
¨     4  ks  letních  pneu  195-55-
R15 i s Alu. disky, cena 4 000 Kč.
Pořízení  5/2013,  najeto  cca  800
km. Tel. 737 248 112 
¨     Fiat Punto, rok výroby 1995,
barva červená metalíza, v dobrém
technickém stavu, 5dvéřový, STK
do 6/2016. Cena 15 000 Kč, do-
hoda možná. Tel. 777 596 492
¨     Ford Transit 2,4, r. v. 2001,
najeto  70  tis.  km,  garážovaný,
barva tm. modrá, pohon zadní ná-
pravy,  tónovaná okna,  autorádio
aj. Cena 189 000 Kč. Výjimečně
dobrý technický stav. Tel. 725 842
351

¨     prodám atypický podkrovní
byt  v osob.  vlastnictví  na  ulici
Dukelské v tzv. „Tatra domech“.
Velikost 4 + 1 o výměře 105 m2,
cihlový dům, výborný stav. Cena
dohodou. Tel. 737 261 269
¨     dr. byt  3  +  1  v Kopřivnici,
Pod Morávií, celk. plocha 74 m2,
v 8 p./12 p. s lodžií a výhledem
na Hukvaldy a Lysou horu. V bytě
jsou plastová okna, prostorné po-
koje,  dům  po  revitalizaci.  Cena
690 000 Kč. RK nevolat! Tel. 739
641 682
¨     Koupím byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici, v 11/2014. Tel. 602 559 863

p r o d e j

b y t y
s e z n á m e n í

n e m o v i t o s t i

¨     dřev. krmicí stoličku, rozlo-
žitelnou  na  samostatný  stoleček
a židličku, velmi dobrý stav. Tel.
737 811 329
¨     otočnou  sedačku  do  vany
s opěrkou zad, s možností aretace
polohy o 90°. S výřezem, 536 V.
1x použitá. Tel. 606 364 749
¨     pultový  mražák  Gorenje,
objem  320  l,  v  dobrém  stavu.
Cena 1 500 Kč. Tel. 605 558 699
¨     fotoaparát Kyjev, zachovalý,
bez poškození. Tel. 775 376 875
¨     rozkládací  jídelní  stůl  85  x
120 cm, rozložený 85 x 200 cm.
Cena 1800 Kč. Tel. 733 564 057 

s l u ž b y

¨     Nabízím renovace bytových
dveří  a  zárubní,  nátěry  umakar-
tového  jádra. Tel.  603  722  382,
www.renovia.wbs.cz

p r á c e

¨     Hledám práci nebo brigádu,
vlastním ŘP sk. A, B, C, T. Přijmu
jakoukoliv práci. Tel. 775 376 875
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¨ Aquafitness: po 19.30 hodin
¨ Bruslení veřejnosti: čt 2. 10. 8.15-13, pá 3. 10. 8.45-12.30, ne 5.

10. 14.30-15.45, po 6. 10. 8.45-13. út 7. 10. 8.15-13, st 8. 10. 8.45-13, čt
9. 10. 8.15-13, pá 10. 10. 8.45-12.30, so 11. 10. 14.30-15.45, ne 12. 10.
14.30-15.45 hodin

¨ Fotbal: KOpřIVNICE: so 11. 10. od 10.15 hod. FC Kopřivnice -
FK Staříč (10. kolo KP st. dorostenců), od 12.30 hod. FC Kopřivnice - FK
Staříč (10. kolo KP ml. dorostenců), od 15 hod. FC Kopřivnice - FC Vlčo-
vice-Mniší (10. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 12. 10. od 13 hod. FC Kop-
řivnice B - FK Prosperita Bartošovice (10. kolo OP st. žáků sk. A); VlČO-
VICE: pá 3. 10. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - NFC Lichnov (9. kolo
OS st. žáků sk. A); so 4. 10. od 15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Loko-
motiva Suchdol n. O. (9. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 12. 10. od 12 hod.
FC Vlčovice-Mniší  - TJ Jistebník n. O. (10. kolo OP dorostenců), od 15
hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol Sedlnice (1. kolo IV. tř. mužů sk. A);
lUBINA: pá 3. 10. od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - FK Hodslavice (5.
kolo OS st. přípravky sk. A); ne 5. 10. od 14 hod. TJ Spartak Lubina - FK
Nové Sady  (7.  kolo MSD žen  sk. B);  so 11. 10. od 10 hod. TJ Spartak
Lubina - FC Vlčovice-Mniší (3. kolo OS st. žáků sk. A); ne 12. 10. od 15
hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Vražné (10. kolo III. tř. mužů); ŠTRAM-
BERK: pá 10. 10. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Mořkov (6.
kolo OS st. přípravky sk. A); so 11. 10. od 12.45 hod. TJ Kotouč Štramberk
- TJ Trojanovice-Bystré (10. kolo OP st. žáků sk. A); ne 12. 10. od 15 hod.
TJ Kotouč Štramberk - FK Tísek (10. kolo OP mužů).

¨ Florbal: so 4. 10. od  10  hod.  FBC Vikings Kopřivnice  -  Z.F.K.
AQM Petrovice a FBŠ Hattrick Brno (turnaj II. ligy juniorů sk. D); so 11.
10. od  11.30  hod.  FBC Vikings Kopřivnice  -  Sokol Brno  I EMKOCase
Gullivers , - FbK Horní Suchá (I. liga dorostenců sk. D), od 19 hod. FBC
Vikings Kopřivnice - FbC BD STAV Frýdek-Místek (4. kolo Národní ligy
mužů) - vše hala SOU Kopřivnice

¨ Házená: ne 5. 10. od 13 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (3.
kolo I. ligy ml. dorostenců), od 15 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha
(3. kolo I. ligy st. dorostenců), od 17 hod. KH Kopřivnice - TJ Bystřice
p. H. (3. kolo I. ligy mužů) - vše hala SOU Kopřivnice

¨ Hokej: so 11. 10. od 17 hod. HC Kopřivnice - HC Bohumín (2. kolo
KP mužů) - zimní stadion v Kopřivnici

¨ Krytý bazén: čt 2. 10. 6-10, 12-16, pá 3. 10. 6-8, 13-21, so 4. 10.
12-21, ne 5. 10. 10-19, po 6. 10. 6-8, út 7. 10. 6-21, st 8. 10. 6-8, 14-21, čt
9. 10. 6-16, pá 10. 10. 6-8, 14-21, so 11. 10. 12-21, ne 12. 10. 10-19 hodin

¨ Malý fotbal: so 11. 10. 12. turnaj kopřivnické ligy - od 9 hod. II.
liga, od 13 hod. I. liga - vše hřiště ZŠ M. Horákové

¨ Minigolf: po-pá 15-18,  so-ne 14-18 hodin  (info  tel. 605 825 870
nebo 605 968 588)

¨ Rekreační turistika: pá 3. 10. v 9 hod.  klub  seniorů  -  sestavení
plánu na další období; so 4. 10. v 6.01 hod. ČD, Střítež u Českého Těšína,
ČD, BUS Řeka, Javorový, lanovka Oldřichovice, ČD; po 6. 10. v 9 hod.
kola AN, Příbor, Mošnov, Petřvald, Petřvaldík, Albrechtičky, Horka, Se-
dlnice, Kopřivnice; st 8. 10. v 6.25 hod. ČD, Jeseník n. O., ČD, Blahutovice,
Dub, Polouvsí, Jeseník n. O., ČD; so 11. 10. v 6.01 hod. ČD, Valašské Me-
ziříčí, ČD, naučná stezka Jana Karafiáta, Valašské Meziříčí, ČD 

¨ sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21
muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12.30-16.30 párovka,
16.30-21 společná, ne 10-19 hodin společná

¨ Volejbal: so 4. 10. od 10 hod. a od 14 hod. KV Tatra Kopřivnice -
TJ Sokol Frýdek-Místek B (5. a 6. kolo MS přeboru kadetek) - tělocvična
ZŠ 17. listopadu v Kopřivnici

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: juniorky (I. liga sk. F): FBC Vikings DDM Kopřivnice -
FBŠ Teiwaz Hranice 3:4, - 1. SC Vítkovice Oxdog 0:8; dorostenci (I. liga
sk. D): FBC Vikings Kopřivnice  -  FBC  Fat  Pipe Mohelnice  10:4,  - TJ
Znojmo LAUFEN CZ 2:6.

¨ Fotbal: muži (8. kolo Op): TJ Kotouč Štramberk - SK Velké Al-
brechtice 0:1; muži (8. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Zby-
slavice 3:1; muži (8. kolo IV. tř. sk. A): FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol
Kunín 0:3; st. dorostenci (8. kolo Kp): FC Kopřivnice - TJ Ludgeřovice
4:3; ml. dorostenci (8. kolo Kp): FC Kopřivnice  - TJ Ludgeřovice 2:4;
dorostenci (8. kolo Op): FC Vlčovice-Mniší - FC Libhošť 2:3; st. žáci (8.
kolo Kp): FC Kopřivnice - FK Avízo Město Albrechtice 3:4; st. žáci (8.
kolo Op sk. A): FC Kopřivnice B - TJ Kotouč Štramberk 0:7; st. žáci (8.
kolo Os sk. A): TJ Spartak Lubina - TJ Příbor 0:2; ml. žáci (8. kolo Kp):
FC Kopřivnice - FK Avízo Město Albrechtice 1:6.

¨ Házená: st. dorost (2. kolo I. ligy): HBC Jičín - KH Kopřivnice
38:25; ml. dorost (2. kolo I. ligy): HBC Jičín - KH Kopřivnice 27:28; st.
žáci (3. kolo Msl sk. A): Sokol Ostrava - KH Kopřivnice A 14:42; ml.
žáci (3. kolo Msl sk. A): Sokol Ostrava - KH Kopřivnice 20:27.

¨ Hokej: ml. dorostenci (4. a 5. kolo lMD): HC Černí Vlci - HC
Frýdek-Místek 1:5, - SK Karviná 1:6; 8. tř. (4. kolo lsŽ): HC Černí Vlci
- HC Oceláři Třinec 7:2; 7. tř. (4. kolo lsŽ): HC Černí Vlci - HC Oceláři
Třinec 1:6; 6. tř. (5. kolo lMŽ): HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec 5:1;
5. tř. (5. kolo lMŽ): HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec 11:5.

¨ Volejbal: kadetky (3. a 4. kolo Ms přeboru): TJ Sokol Hnojník -
KV Tatra Kopřivnice 3:0 (17, 22, 18) a 3:1 (6, -22, 20, 17).

v ý s l e d k y

H a v í ř o v (cab) - Po prázdninové zá-
vodní odmlce začali kopřivničtí plavci opět
sbírat  umístění  na  stupních  vítězů.  A to
i přesto, že k trénování neměli příliš vhodné
podmínky. Místní krytý bazén byl totiž z dů-
vodu  rekonstrukce  na  tři  měsíce  uzavřen
a plavci SK Kopřivnice tak museli k trénin-
kům ve vodě jezdit do Frýdku-Místku, Fren-
štátu pod Radhoštěm a Nového Jičína.

V sobotu 20. září se kopřivnická plavecká
mládež zúčastnila jejich prvního závodu nové
sezony Havířovské ceny. Celkem startovalo
čtrnáct závodníků a dohromady posbírali 17
diplomů a jeden pohár. O ten se postaral Ro-
man Kučera, který zvítězil v hlavním závodě
na  200 m  PZ  novým  osobním  rekordem.
K tomu přidal ještě další tři první místa a byl
tak v Havířově nejúspěšnějším kopřivnickým
plavcem. Při každém startu si vyplaval diplom
i Radovan Lakomý, který skončil třikrát druhý
a jednou zvítězil. Petra Davidová si připsala
kompletní stupně vítězů - první, druhou i třetí
příčku. Dalším závodníkem, který vybojoval
více diplomů, byl Lukáš Kvak, který obsadil

druhou a třetí příčku. Další čtyři kopřivničtí
plavci získali po jednom diplomu - Jaroslav
Špaček  za  druhé místo  a Michal  Šimůnek,
Michal  Šupa  a Jiří Toman  za  třetí  příčku.
K tomu ještě přidala „stříbro“ štafeta na 4 x
50 m VZ ve složení Marian Žluva, Jaroslav
Špaček, Michal  Černoch  a Roman Kučera.
Dokázala je porazit pouze čtveřice z polského
Těšína.

„Vzhledem  k problémům  s tréninky  ve
vodě jsem měl z těchto závodů obavy, ale na-
konec dopadly na výbornou, a to hlavně v pa-
desátkových a stovkových disciplínách. Sa-
mozřejmě  musím  vyzdvihnout  výkony
Romana Kučery, který čtyřikrát zvítězil, ale
také  Jaroslava  Špačka,  který  si  vytvořil  na
50 m znak skvělý osobák. Velmi mile mě pře-
kvapili  Nela  Csapaiová,  Michal  Černoch
a Marian Žluva, kteří šli výkonnostně hodně
nahoru,“ chválil své svěřence trenér kopřiv-
nických plavců  z nejlepší  výkonnostní  sku-
piny SP1 René Lakomý. Radost měl i ze dru-
hého místa štafety, ve které podle  jeho slov
kluci zaplavali výborné letmé časy.

Z výsledků plavců sK Kopřivnice na
Havířovské ceně (Havířov, 20. 9., II. ročník): H.
Bortlová (r. 2002): 7.  200  P  3:46,20,  10.  50  P
46,90, 11. 100 P 1:44,10; N. Csapaiová (r. 1999):
4. 50 Z 38,20, 5. 50 M 39,00, 8. 50 VZ 33,40; M.
Černoch (r. 1998): 8. 50 M 34,00, 10. 50 VZ 30,20,
13. 100 VZ 1:06,90; p. Davidová (r. 1998): 1. 50
P 39,50, 2. 100 VZ 1:08,90, 3. 100 P 1:26,70, 5. 50
VZ  32,00; A. Chalupová (r. 2001): 4.  200  P
3:22,70 a 50 P 42,70, 6. 100 P 1:33,70, 14. 50 VZ
34,90; R. Kučera (r. 2000): 1. 50 M 29,00, 100
VZ 58,50, 200 PZ 2:27,50 a 50 VZ 26,80; l. Kvak
(r. 2001): 2. 200 P 3:03,30, 3. 50 P 39,30, 7. 100 P
1:26,70,  10.  -  11.  50 VZ  30,70; R. lakomý (r.
2002): 1. 50 VZ 30,60, 2. 100 VZ 1:07,40, 100 P
1:29,30 a 200 PZ 2:52,70; M. Šimůnek (r. 2000):
3.  100 P  1:22,90,  6.  200 PZ  2:40,20,  7.  100 VZ
1:05,70, 8. 200 VZ 2:30,20; j. Špaček (r. 1999):
2. 50 Z 30,50, 5. 50 VZ 27,20, 7. 100 VZ 1:02,40
a 50 P 38,80; M. Šupa (r. 2001): 3. 200 P 3:06,30,
6. 50 P 40,80, 8. 50 Z 36,40, 10. 200 VZ 2:33,10;
jan Toman (r. 2002): 5. 200 VZ 2:41,80 a 50 VZ
34,10,  7.  50  Z 42,70,  8.  100 VZ  1:16,30;  jiří
Toman (r. 2002): 3. 200 VZ 2:41,60, 4. 50 Z 39,40,
6. - 7. 50 VZ 34,50, 7. 100 VZ 1:15,40; M. Žluva
(r. 2000): 5. 50 M 31,40 a 50 VZ 29,30, 6. 100 VZ
1:03,40, 7. 200 PZ 2:43,10; štafeta 4 x 50 VZ: 2.
SK Kopřivnice (M. Žluva, J. Špaček, M. Černoch,
R. Kučera) 1:51,50.

plavci začali novou sezonu i bez bazénu na výbornou

R o ž n o v p . R . (cab) - K vítězství v Evropském poháru, kterého
Jakub Procházka dosáhl na konci srpna, přidal o předminulém víkendu
i titul mistra České republiky v minikárách kategorie M1. V sobotu 20.
září se jelo v Rožnově pod Radhoštěm závěrečné kolo MČR, kterého
se zúčastnilo 80 závodníků z celé republiky.

Trať měřila  650 m  a po  ranním dešti  nepříjemně  klouzala.  Pro-
cházkovi zA.Mark Tatra Teamu se vydařily všechny tři jízdy, nedopustil
se ani jedné chyby a s náskokem 3,73 s na věčného soupeře Reného
Jůdu z Autoklubu Velešín Český Krumlov zaslouženě získal nejvyšší
ocenění. Na  Jůdu  tak zbyla druhá příčka a třetí místo obsadil Adam
Zvířecí  z klubu Minikáry Libeř Praha. Procházkovi  bude  slavnostně
předán titul mistra ČR pro rok 2014 v listopadu v sále slávy Autoklubu
České republiky v Praze.

V neděli 21. září se pak za účasti českých a slovenských jezdců ko-
nalo finále Poháru ČR a SR. Přestože o konečném pořadí už bylo roz-
hodnuto vminulém závodě, Procházka zabojoval a poslední kolo poháru
vyhrál. Upevnil si  tak celkové druhé místo za Jůdou, který v závodě
dojel druhý. Na třetí místo dosáhla na rožnovské trati Anežka Slavíková
z AK Mladá Boleslav. Sezona byla pro sedmiletého Jakuba Procházku
velmi úspěšná. V celkem 18 závodech stál vždy na stupních vítězů, při-
čemž devětkrát zvítězil, sedmkrát byl druhý a dvakrát bral třetí místo.

procházka získal titul mistra ČR

K o p ř i v n i c e  (cab) - V poslední době přibývá různých ex-
trémních  závodů  a jednoho  takového  se  zúčastnila  trojice Mojmír
Pala,  Přemysl Gilar  a Lumír  Soukup  s týmovým  názvem  „Hůrka
Boys“. V sobotu  13.  září  se  pod  Javorovým vrchem v Beskydech
konal  již devátý  ročník „raketového závodu  štafet v outdoorových
disciplínách“ Katusha 2014. Ten zahrnoval cca 2,1 km dlouhý běh
do vrchu, do kterého se pustil Pala. Další disciplínu paragliding s při-
stáním na přesnost absolvoval Gilar, který má bohaté zkušenosti na-
příklad i z Afriky. Finišmanem týmu pak byl Soukup, který jel zá-
věrečnou  trasu  MTB  měřící  11 km  s drtivou  převahou  lesních
a šotolinových cest. Z celkem 43 týmů a jednotlivců obsadili krásné
čtvrté místo, mezi tříčlennými družstvy pak skončili třetí. Před nimi
byl totiž ještě závodník, který si troufl na všechny tři disciplíny sám.
„S nápadem zúčastnit se tohoto zajímavého závodu za mnou přišel
Přemek, který ho chtěl absolvovat už vloni, ale nějak mu to nevyšlo.
Souhlasil jsem a začali jsme tedy hledat bikera. Oslovil jsem kamaráda
Lumíra z rybského fotbalu, kterého tento závod taky zaujal a hned na
nabídku kývnul,“ přiblížil  zrod myšlenky na účast v Katushi 2014
Mojmír Pala.

Tým Hůrka Boys skončil čtvrtý

K o p ř i v n i c e  (cab) - Po
Běhu  dětí Kopřivnicí  se mládež
z Atletického  klubu  Emila  Zá-
topka  zúčastnila  dalšího  do-
mácího závodu, ale tentokrát byl
určen pouze pro ročníky 2003 až
2006. V úterý 23. září proběhl na
hřišti Základní školy Alšovy Pod-
zimní mítink přípravek pořádaný
jako sedmé kolo Beskydského po-
háru této věkové kategorie.

I přes velmi chladné a větrné
počasí dorazilo na tartan celkem
130 dětí z Frýdku-Místku, Třince,
Vítkovic,  Valašského  Meziříčí
a samozřejmě nechyběla Kopřiv-
nice. Na  programu  byl  čtyřboj,
který zahrnoval běh na 50 m, skok
do  dálky,  hod  raketkou,  běh  na
400 m, pak také proběhl štafetový
závod  na  4  x  200 m. Hodnotily
se výkony jak v jednotlivých di-
sciplínách, tak také celkové umí-

stění ve čtyřboji.
Kopřivničtí  atleti  znovu

stanuli několikrát na stupních ví-
tězů. V individuálních výkonech
se  v kategorii  dívek  ročníků
2003/04 umístila Nela Drozdová
druhá ve skoku dalekém, Alžběta
Rečková  skončila  v hodu  raket-
kou třetí. Starší kopřivnická děv-
čata ročníků 2005/06 zářila. Adéla
Tkáčová byla první v běhu na 50
m, třetí ve skoku dalekém a čtvrté
místo  přidala  v hodu  raketkou.
Nikola Chovanečková brala me-
daili v obou běžeckých disciplí-
nách,  kdy  na  čtyřstovce  získala
zlato a na padesátce bronz. Třetí
příčku obsadila i Sára Šebestíková
v hodu raketkou a Ema Feilhaue-
rová zvítězila ve skoku dalekém.

Z kopřivnických chlapců roč-
níků  2003/04  se  nejvíce  dařilo
Hynku Bartoňovi, který byl první

v hodu raketkou a třetí ve skoku
dalekém. Zbývající dvě příčky na
stupních vítězů v hodu raketkou
ukořistili  také  kopřivničtí  atleti,
když stříbro získal Karel Michlík
a bronz Václav Kratochvíl. Mezi
chlapci ročníků 2005/06 si meda-
ile  vybojoval  pouze  jeden  zá-
vodník z AK EZ Kopřivnice, a to
Vojtěch  Frýdl. Ale  zato  jich  ne-
bylo  málo.  Zlato  totiž  získal
v hodu  raketkou  a v  běhu  na
400 m a stříbro přidal ve sprintu
na 50 m. 

Kromě  úspěchů  v jednotli-
vých disciplínách dosáhl kopřiv-
nický potěr na „bednu“ i v celko-
vém hodnocení čtyřboje. Děvčata
ročníků  2005/06  svou  kategorii
úplně ovládla a na stupně vítězů
žádnou atletku z ostatních klubů
nepustila.  Nejlépe  zvládla
všechny  čtyři  disciplíny Adéla

Tkáčová,  druhá  skončila  Ema
Feilhauerová a třetí Nikola Cho-
vanečková. I mezi chlapci si Kop-
řivnice  odnesla  medaile.  Mezi
ročníky  2003/04  obsadil Hynek
Bartoň  druhou  příčku  a Vojtěch
Frýdl dosáhl v kategorii ročníků
2005/06 na suverénní první místo.

V celkovém  hodnocení  dru-
hého  ročníku Beskydského  po-
háru přípravek 2014 si Atletický
klub  Emila  Zátopka Kopřivnice
stále drží třetí příčku za vedoucím
družstvem  TJ  Slezan  Frýdek-
Místek A a druhým TJ TŽ Třinec.
Závěrečné  kolo  bude  hostit
v úterý  14.  října  frýdecko-
místecký  atletický  stadion,  kde
budou závodníci soutěžit rovněž
ve čtyřboji, a to v běhu na 60 m
a 600  m,  ve  skoku  dalekém
a hodu  míčkem.  Součástí  pro-
gramu bude i štafeta na 4 x 60 m.

sedmé kolo Beskydského poháru opět přineslo medaile

K o p ř i v n i c e  (cab) - I po
jedenáctém  turnaji  kopřivnické
ligy malého fotbalu, který se ode-
hrál v sobotu 27. září na hřišti ZŠ
dr. M. Horákové, vévodí v tabulce
stejné týmy. V první lize je to RS
Team, ve druhé lize navýšilo své
vedení  družstvo  Lokomotiva
Gangsters. První body si po vítěz-
ství nad celkem Everton Závišice
připsali do tabulky druhé ligy hráči
FC LEGION, stále jim však patří
poslední  příčka. Dvanáctý  turnaj
je naplánován na sobotu 11. října,
kdy dopoledne odehrají svá utkání
týmy  druhé  ligy,  odpoledne  pak
přijde na řadu první liga.

Výsledky 11. turnaje kopřiv-

nické ligy malého fotbalu (Kopřiv-
nice, 27. 9.): I. liga: D&L AS 54  -
RS Team 0:1, branka: M. Košárek; 1.
FC Bari  -  FC Ďábelská  Jelita  16:0,
branky: T.  Baar  3, M. Buček  2,  Z.
Čapka 3, F. Čevela 2, T. Dražkovič 2,
P.  Kružliak,  K.  Prchal  3;  1.  FC
FELČAR - Bum Šankar 3:4, branky:
P. Ermis, R. Ermis 2 - P. Soukal 3, J.
Turský; II. liga: Perun Kopřivnice -
Stará Garda & D.T.  2:0,  branky: T.
Jiříček, F. Vincze; FC Baník Štram-
berk - SD Kopřivnice 2:3, branky: Č.
Barvík, J. Darivčák - M. Filouš 2, L.
Kujel; Lok. Gangsters - SG Palermo
10:2, branky: J. Beneš 2, M. Daňhel,
A. Dočkalík, V. Hořelka 2, J. Neckář
2, L. Valchař 2 - L. Kružliak, F. Talpa;
FC LEGION - Everton Závišice 2:1,
branky: D. Ulmann 2 - J. Lošák st.

Rs Team a lokomotiva kralují

sK K2 sportcentrum prostějov - FBC Vikings Kopřivnice 3:5 (0:2,
1:1, 2:2)

P r o s t ě j o v (cab) - Týdenní pauzu mezi dvěma ligovými zápasy
si mužská složka kopřivnického florbalového klubu zpestřila ve středu
24. září čtvrtým kolem Poháru České pojišťovny. V utkání s celkem
Prostějova potvrdili Vikingové roli favorita a postoupili do dalšího kola,
ve kterém se utkají s prvoligovým mužstvem S.K. P.E.M.A. Opava.

Kopřivničtí florbalisté vstoupili do zápasu koncentrovaně a natěšené
domácí  hráče  drželi  na  uzdě. Trpělivá  hra  se  jim vyplatila  a v šesté
minutě otevřel skóre Lukáš Vávra. V desáté minutě pak poslal Vikingy
do dvoubrankového vedení Adam Lichnovský.

Start do druhé třetiny se Kopřivnici opět podařil na výbornou, když
se už po 34 sekundách prosadil Martin Nehera. Prostějov měl řadu šancí
snížit skóre a nakonec se ve 29. minutě ujala střela od mantinelu. Domácí
vycítili možnost stáhnout náskok Vikingů, jejich obrana však pracovala
spolehlivě a dvoubrankový náskok si udrželi až do druhé přestávky.

Závěrečná část utkání začala stejně výtečně jako ta druhá. Již v první
minutě se prosadil podruhé v zápase Vávra a hattrick pak zkompletoval
o necelé dvě minuty později. Na straně Prostějova, který musel dohánět
čtyřgólový únik Kopřivnice, to s postupem vypadalo mizerně. Při plném
počtu hráčů na palubovce se nebyli schopni prosadit, ale ve 44. minutě
využili přesilovou hru. Třetí branku do kopřivnické sítě ještě přidali ve
47. minutě, víc už se však na hřišti, co se týká změny skóre, nestalo,
a tak Kopřivnice mohla slavit postup.

Branky Kopřivnice: 6., 41. a 43. L. Vávra, 10. A. Lichnovský, 21. M.
Nehera; sestava Kopř.: B. Harašta, M. Cochlar - J. Baďura, J. Matúš, R. Lon-
gauer, O. Kubátko, A. Lichnovský, L. Vávra, D. Opatřil, L.  Soukal, M.
Uvíra, M. Nehera, T. Sladkovský, K. Rosmarin, T. Kulatý.

Kopřivničtí florbalisté postoupili
do dalších pohárových bojů

I. liga po 11. turnaji
1. RS Team           7     7    0     0    21:6        21

2. 1. FC Bari         8     5    2     1    49:12      17

3. D&L AS 54       9     4    2     3    20:16      14

4. Bum Šankar      8     3    1     4    17:19      10

5. Ďáb. Jelita         8     3    0     5    14:33       9

6. FC FELČAR     7     2    0     5    10:20       6

7. Gun. Kopř.        9     1    1     7    11:36       4

II. liga po 11. turnaji
1. Lok. Gang.        11   11  0     0    68:14      33

2. Štramberk          11    7  1     3    33:21      22

3. Perun Kopř.       11    6  2     3    35:25      20

4. St. Garda           10    5  1     4    20:22      16

5. SD Kopř.           11    4  0     7    22:40      12

6. SG Palermo       11    3  0     8    20:42       9

7. Závišice             10    2  2     6    19:27       8

8. FC LEGION      9  1    0     8    13:39       3
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K o p ř i v n i c e  (cab) - Což takhle v Kopřivnici vystoupat na
Mount Everest? Tohle není vtip,  i toho se dá  totiž dosáhnout. A to
o víkendu 4. a 5. října, kdy budou Dům dětí a mládeže Kopřivnice,
Městský  úřad Kopřivnice  a Správa  sportovišť Kopřivnice  pořádat
třetí  ročník Výstupu  na Mount  Everest,  při  němž  budou  účastníci
zdolávat sjezdovku na Červeném kameni.

Přihlásit se mohou jednotlivci, páry i celá družstva všech věkových
kategorií. Everest si mohou vyšlápnout i třídní kolektivy, sportovní
kluby,  rodiny  s dětmi  apod.  Prezentace  bude  probíhat  od  osmi  do
desíti hodin, poté celá akce odstartuje a ukončení je pak naplánováno
na nedělní patnáctou hodinu. Kromě hlavního závodu bude probíhat
i doprovodný  program  jako  lanové  aktivity,  discgolf,  hudební  vy-
stoupení, grilování a další aktivity. Jako odměny jsou nachystány me-
daile, diplomy, upomínkové předměty a také věcné ceny v hodnotě
deset tisíc korun. Bližší informace o celé akci jsou k dispozici na we-
bových stránkách DDM Kopřivnice.

O víkendu si nadšenci mohou
vyzkoušet výšlap na Mt. Everest

Tj spálov - FC Vlčovice-Mniší 4:2 (2:2)
S p á l o v (cab) - Fotbalistům FC Vlčo-

vice-Mniší  se  nepodařilo  navázat  na  utkání
z minulého kola, kde si ze soupeřova hřiště od-
vezli  tři  body. Ve  druhém venkovním utkání
v řadě podlehli nováčkovi I. B třídy skupiny D
Spálovu a po osmém kole se znovu v tabulce
propadli.

Už  začátek  duelu Vlčovickým  nevyšel,
když ve čtvrté minutě inkasovali první branku,
a to po sporném ofsajdovém postavení domá-

cích hráčů. Další emoce na hřišti i na lavičce
Vlčovic  rozdmýchala  situace  ve  20. minutě,
kdy rozhodčí neodpískal další diskutovatelnou
situaci,  malou  domů  Spálova.  I když  měli
vlčovičtí hráči na hřišti převahu, nebylo jim to
nic  platné,  protože  ve  32. minutě  inkasovali
druhý gól. Jiskřičku naděje na zvrat skóre vy-
křesal o čtyři minuty později po centru Robina
Klose dobře hrající Luboš Názalaník a srovnání
pak Vlčovicím zajistil ještě před koncem prv-
ního poločasu Michal Světlík.

Spálov  ve  druhé  půli  utkání  neúnavně
nakopával míč do šestnáctky Vlčovic, z čehož
nakonec vytěžil v 63. minutě vedoucí branku.
A hřebíček do pomyslné vlčovické rakve pak
domácí zatloukli v 80. minutě střelou ze střední
vzdálenosti, která propadla až za záda brankáře
Sokolovského.

Branky Vlčovic: 36. Názalaník, 41. Světlík;
sestava Vlčovic: Sokolovský - Hanzelka (71. Ka-
hánek),  Kordoš  (59.  Polášek),  Velička,  Drozd,
Reček, J. Jalůvka (74. Harabiš), Klos (82. Košárek),
Názalaník, R. Jalůvka, Světlík.

Tým FC Vlčovice-Mniší tentokrát musel body nechat venku

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ač je to neuvěřitelné, po dlouhých 69
letech se v Kopřivnici nebude hrát soutěžní mužský volejbal. A to ani
ten ženský. Důvodem je nedostatek hráčů a hráček, kteří by byli ochotni
startovat v novém ročníku 2014/15.

O tomto kroku spekuloval Klub volejbalu Tatra Kopřivnice už v loň-
ském roce a nyní přišlo rozhodnutí,  i když ne zrovna radostné. Muži
byli odhlášeni z krajského přeboru první  třídy, ženy pak z krajského
přeboru druhé třídy a zbytek hráčů, kteří chtějí  ještě dále pokračovat
v aktivní činnosti, přešel do jiných klubů.

Volejbal  v Kopřivnici  však  nezůstane  úplně  zapomenut. Na ZŠ
Alšově trénují mladí volejbalisté, na ZŠ 17. listopadu pak žačky a ka-
detky, které normálně své soutěže v sezoně 2014/15 absolvovat budou.

FC Kopřivnice - Tj sokol Kate-
řinice 1:0 (0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kop-
řivničtí fotbalisté i nadále pokračují
ve  sbírání  bodů  do  tabulky  I. B
třídy skupiny D. V osmém kole do-
sáhli  na  domácím  pažitu  sice
hubeného vítězství, ale to na zisk
plného počtu bodů vliv nemělo.

Už  od  prvních minut  utkání
byla  zřejmá  kopřivnická  převaha
na hřišti. Hned ve druhé minutě za-
hrál přímý kop Petráš a následně
v šesté  minutě  Krysmánek,  ani
jedna  střela  však  v síti Kateřinic
neskončila. Ty se dostaly do blíz-
kosti kopřivnické branky až ve 14.
minutě, Beňa ale neohrozili. První
vážnější akce se jim vydařila za tři
minuty, míč však letěl nad břevno.
Kopřivnice mohla otevřít skóre zá-
pasu ve 32. minutě,  to by ovšem
nemohla  spálit  absolutní  tutovku.
Poté  se  gólové  šance  střídaly  na

obou  stranách,  ale míč  neskončil
ani v jedné z brán.

I ve druhém poločase kombi-
novala  lépe Kopřivnice  a držela
míč na kopačkách častěji, ale hrálo
se víceméně pouze od šestnáctky
k šestnáctce bez vážnější gólových
příležitostí. Tu měl až v 57. minutě
Fendrich, který se krásně uvolnil,
pronikl  k těsné  blízkosti  branky
Kateřinic,  ale  k zakončení  se  už
nedostal. Vše  pak  napravil  v 62.
minutě  po  krásně  zahraném pří-
mém kopu Okřesíka. Kopřivničtí
mohli své vedení ještě navýšit při
několika  slibných  akcích,  ale  ne-
ujala se žádná. V závěru utkání se
Kateřinice  pokoušely  všemožně
vyrovnat, v 88. minutě dokonce za-
hrály nebezpečný roh, ale Kopřiv-
nice těsné vedení nakonec uhájila.

„Úvod zápasu byl podle mých
představ, ale zhruba v 15. minutě
fotbal  v podstatě  skončil. Hosté

pořád polehávali na hřišti a disku-
tovali s rozhodčím, čímž jsme na-
prosto vypadli z tempa a poločas
jsme  dohrávali  v křeči.  Hlavně
jsem nebyl spokojen s koncovkou.
Ve  druhém poločase  jsme  začali
více kombinovat po zemi, i pohyb
se  zlepšil,  do vážnějších  šancí  se
však nedostal ani jeden tým. Para-
doxně pak rozhodla standardní si-
tuace, které se nám v prvním polo-
čase vůbec nedařily. Mrzí mě, že
jsme  v závěru  nevyužili  několik
protiútoků, ale se třemi body jsem
maximálně  spokojený,  i když
v herní  činnosti  to  nebylo  úplně
ono,“ hodnotil utkání trenér mužů
FC Kopřivnice Milan Svoboda.

Branka Kopřivnice: 62.  Fen-
drich; sestava Kopř.: Beňo - J. Okře-
sík, Kučera, Petráš, P. Okřesík, Pala
(85. Křížek), Mička, Březina (71. T.
Makový), Krysmánek (80. Hanzelka),
Štěpán  (78.  Hradečný),  Fendrich
(90. M. Makový); další výsledky 8.

kola I. B tř. sk. D: TJ Lokomotiva
Suchdol  n. O. -  TJ  Slavoj  Jeseník
n. O. 1:3, TJ Sokol Starý  Jičín  - TJ
Jistebník  4:0, TJ  Sokol Bordovice  -
FC Kozlovice 3:1, TJ Sokol Tichá  -
TJ Tatran Jakubčovice 1:0, TJ Odry -
FC Libhošť 1:2.

HBC Ronal jičín B - KH Kop-
řivnice 23:30 (10:15)

J i č í n  (cab) - Premiérové ví-
tězství v první lize získal mužský
tým KH Kopřivnice už ve druhém
kole sezony 2014/15. V neděli 28.
září  zajížděl  na  půdu  béčkového
celku Jičína a po celou dobu utkání
mu nedal  šanci na  jakýkoliv zisk
bodů.

Kopřivnice  odjela  do  výcho-
dočeského města s téměř kompletní
sestavou, vyjma zraněných Jiřího
Gřese  a Jana Hanuse. Nechyběli
však hráči hostující  letos v Zubří
Adam Reček a Jan Gřes. V úvodu
zápasu si Kopřivnice vybudovala
pohodlný  náskok,  který  se  pohy-
boval  v rozmezí  plus minus  pěti
branek. A se stejným rozdílem ve
skóre i obě mužstva odcházela po
prvním poločase do šaten.

Druhá  půlka  utkání  se  nesla
v úplně  stejném  duchu  jako  ta
první. Kopřivnice měla  na  hřišti
jasnou  převahu,  což  navíc  ještě
podporoval z brány skvěle chytající
Marek Žingor. V závěru duelu už
si kopřivničtí hráči mohli dovolit
i polevení v koncentraci.

„Do  Jičína  jsme  jeli  pro  tři
body. Chtěli jsme ukázat, že máme
na to se vrátit zpět do extraligy. Od
začátku až do konce jsme měli nad
soupeřem navrch,  jen  chvilkami
jsme polevili v koncentraci a do-
mácí  se  na  nás  trochu  dotáhli.
Žádné drama jsme však nepřipus-
tili. Skvěle zachytal Marek Žingor,

střelecky se prosadil Libor Horut
a velkou posilou je i Petr Šlachta,“
měl důvod k radosti trenér mužské
složky KH Kopřivnice Ivo Vávra.

Kopřivničtí  házenkáři  se  ko-
nečně představí domácímu publiku
v neděli 5.  října v 17 hodin, kdy
netradičně ve sportovní hale míst-
ního učiliště přivítají celek z Bys-
třice pod Hostýnem.

sestava a branky Kopřiv-
nice:M. Žingor, P. Holeček - L. Horut
9,  J.  Lipový, M.  Střelec  3,  Jan
Gřes, M. Bukovský  2,  P. Fulnek  2,
A. Reček  4,  R. Válek,  P. Šlachta
5/3, M. Krpelík 2, D. Zima 3; nejvíce
branek jičína: T. Vitík 8/1, T. Hána
6, L. Rychna 3; sedmimetrové hody:
1:3; vyloučení: 5:6; další výsledky 2.
kola I. ligy mužů: TJ Bystřice p. H.
- ČZ HBC Strakonice 1921 22:24, Ta-
lent  Plzeň B  -  1. HK Dvůr Králové
31:19,  Sokol  Nové Veselí  -  Tatran
Bohunice 32:23, TJ STM Olomouc -
TJ JM Chodov 14:29, HC TJ Náchod
- HBC OKD Karviná B 30:21.

Házenkáři si připsali v první
lize premiérové vítězství

Kopřivnickým fotbalistům stačilo vstřelit jediný gól

AsK Bystřice nad pernštejnem
- FBC Vikings Kopřivnice 6:7
(1:3, 3:1, 2:3)

B y s t ř  i c e  n. P. (cab) -
Hned dvěma florbalistům FBC Vi-
kings Kopřivnice  se  podařilo  ve
venkovním  zápase  dosáhnout  na
hattrick  -  Martinu  Neherovi
a Tomáši Sladkovskému. Oba  se
tak notnou měrou zasloužili o tři
body pro Kopřivnici, která  se ve
druhém kole Národní  ligy mužů
skupiny Východ  utkala  v  neděli
28.  září  s týmem  Bystřice  nad
Pernštejnem.

Domácí začali utkání aktivně
a několikrát  zahrozili  nebez-
pečnými střelami z dálky. Trpělivá
hra  Kopřivnici  přinesla  ovoce
v podobě gólu z hole Martina Ne-
hery  v páté minutě,  ale Bystřice
srovnala skóre hned za dvě minuty.
Do  konce  první  třetiny  se  však
ještě  trefil  znovu Nehera  a poté
Sladkovský aVikingové odcházeli

do šaten s náskokem dvou branek.
V prostřední části utkání skó-

rovali jako první domácí, a to ve
29. minutě, a Kopřivnice vedla už
jen o jednu branku. Relativní klid
do řad Vikingů vnesl ve 35. minutě
Lukáš  Soukal,  který  využil  pře-
silovou hru. Do konce druhé tře-
tiny  však  úřadovala  už  jen Bys-
třice.  Za  svou  aktivnější  hru  si
vysloužila ve 37. minutě kontaktní
branku a pouhých 31 sekund před
druhou  sirénou  dokonce  domácí
srovnali.

Dokonalý obrat skóre završila
Bystřice hned v první minutě třetí
části utkání a ujala se vedení. Vi-
kingům se ovšem podařilo odpo-
vědět ve 44. a následně v 55. mi-
nutě. O obě trefy se postaral Tomáš
Sladkovský, který tím jednak strhl
vedení na stranu Kopřivnice, a také
si připsal hattrick. Pouhých 48 se-
kund však stačilo Bystřici k tomu,
aby opět srovnala skóre a už to vy-

padalo na prodloužení. Tomu však
zabránil Nehera, který v 59. minutě
proběhl  středem  hřiště  a přesně
umístěnou střelou převážil vedení
na kopřivnickou stranu. Před svým
odchodem do  extraligových Vít-
kovic  se  tak  Nehera  rozloučil
s Vikingy parádně, když jim zařídil
tři body a sám dosáhl na hattrick.

„Do Bystřice  jsme  odjížděli
v notně prořídlé sestavě, ale kluci
to  nakonec  zvládli  a za  plný
bodový zisk jsem rád. Chtěl bych
poděkovat Martinu Neherovi  za
jeho  působení  v kopřivnickém
týmu.  Musím  přiznat,  že  jeho
branky a herní přehled budeme jen
těžko nahrazovat, ale doufám, že
se najdou hráči, kteří jej zastoupí,“
doplnil k utkání trenér mužů FBC
Vikings Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 5.,  12.
a 59. M. Nehera, 16., 44. a 55. T. Slad-
kovský,  35. L.  Soukal;  sestava
Kopř.:M. Cochlar - M. Řeha, P. Pod-
lezl, T. Sladkovský, J. Baďura, M. Ne-

hera, O. Kubátko, J. Křižan, A. Lich-
novský,  D.  Opatřil, L.  Soukal,
K. Rosmarin; další výsledky 2. kola
Nár. ligy mužů: Sokol  Erupting
Dragons  Havl.  Brod  -  Sokol  Brno
I EMKOCase Gullivers  1:6,  IMOS
FbC Aligators  Klobouky  -  Florbal
Torpedo Havířov  2:9, Hippos  Žďár
n. S. - Z.F.K. AQM Petrovice 10:4, 1.
MVIL  Ostrava  -  Paskov  Saurians
14:5.

Vikingové o výhře rozhodli minutu před koncem utkání

s volejbalem je definitivní konec

Tj Kotouč Štramberk - Tj spar-
tak lubina 0:5 (0:3)

Š t r a m b e r k (cab) - Téměř
drtivé výhry dosáhly fotbalistky TJ
Spartak  Lubina  v derby  s týmem
štramberských žen. V neděli 28. září
se spolu obě družstva střetla v rámci
šestého  kola  Moravskoslezské
divize  žen  skupiny B  na  trávníku
Kotouče. V prvním poločase měly
na hřišti jasnou převahu hráčky Lu-
biny  a do  šaten  odcházely  s tří-
brankovým  vedením.  Ve  druhé
půlce  utkání  se  hra  opticky  vy-
rovnala a do brankových příležitostí
se dostávaly i Štramberačky, skóro-
vat se jim však nepodařilo. Naopak
hostující  hráčky  si  své  vítězství
pojistily dalšími dvěma góly a v ta-
bulce jim nyní patří třetí příčka.

Branky lubiny: 18.  a 25. Mar-
ková, 41. a 84. Kütnerová, 76. Klečková;
sestava lubiny: Petrová  -  Šenková,
Glogarová, Klempířová, Juráková, Ko-
lářová, Kvitová,  Zelenková, Marková,
Kütnerová,  Klečková,  střídání:
Najzarová, Kulišťáková, Applová.

lubina v derby
jasně dominovala

Značně prořídlá sestava štramberských žen nemohla konkurovat fotbalistkám TJ Spartak Lubina, které
si tak odvezly domů tři body.                                                              FOTO: KRIsTINA ČABlOVÁ

L i b e r e c ,  V a l. M e z i ř í č í  (cab) - Podzim v podobě turnajů
tráví kopřivničtí discgolfisté. Po tom domácím, který byl součástí slav-
nostního otevření discgolfového parku v Kopřivnici, se členové místního
týmu Bushcraft zúčastnili dalších dvou klání.

O víkendu 20. a 21. září probíhal v Liberci turnaj s názvem Vesec
Open 2014, který byl součástí České discgolfové ligy. Zúčastnilo se jej
celkem 84 hráčů, a to nejen z Česka, ale i z Německa, Polska a Slovenska.
Mezi obrovskou konkurencí v kategorii Open vybojoval Ondřej Hotárek
19. místo, Tomáš Kocián pak obsadil 28. příčku. Na sedmou pozici do-
sáhla v kategorii Women Nikola Kociánová a Lucie Hotárková skončila
dvanáctá. V kategorii Juniors se umístil na šesté pozici další z rodiny
Hotárkových Tomáš.

Souběžně  s  libereckým  turnajem  se  v  sobotu  20.  září  konala
ULTIMO Letní liga 99 ve Valašském Meziříčí. I tento turnaj byl zařazen
do České discgolfové ligy a z kopřivnického týmu Bushcraft jej absol-
vovali dva zástupci. V kategorii Open obsadili Jiří Šebek a Adam Zálešák
shodné šesté místo.

Discgolfisté jsou i nadále úspěšní

I. B tř. sk. D po 8. kole
1. Starý Jičín         7    6     0   1     17:5        18

2. Libhošť             7    6     0   1     17:10      18

3. Jakubčovice      7    5     1   1     17:12      16

4. Kopřivnice       7    4     1   2     17:12     13

5. Kateřinice         7    4     1   2     10:9        13

6. Bordovice         7    3     1   3     14:12      10

7. Jistebník            7    3     1   3     11:10      10

8. Odry                  7    3     1   3     10:9        10

9. Jeseník n. O.     7    2     1   4     10:15       7

10. Tichá                 7    2     0   5      8:12      6

11. Spálov               7    2     0   5      9:16      6

12. Vlčovice            7    1     2   4     12:15     5

13. Suchdol             7    1     2   4      8:14      5

14. Kozlovice          7    0     3   4      5:14      3

I. liga po 2. kole
1. Chodov             2    2     0   0     56:37      4

2. Plzeň B             2    1     1   0     54:42      3

3. N. Veselí           2    1     1   0     55:46      3

4. Náchod             2    1     1   0     54:45      3

5. Kopřivnice       2    1     1   0     61:54     3

6. Strakonice         2    1     1   0     55:53      3

7. Bystřice p. H.   2    1     0   1     49:48      2

8. Karviná B         2    1     0   1     47:53      2

9. Jičín B              2    0     1   1     47:54      1

10. Bohunice           2    0     0   2     46:59      0

11. Dvůr Král.         2    0     0   2     43:58      0

12. Olomouc           2    0     0   2     37:55      0

Národní liga sk. Východ
po 2. kole

1. Ostrava            2   2     0   0    0     24:8     6

2. Žďár n. S.        2   2     0   0    0     18:10   6

3. Kopřivnice     2   1     0   1    0     15:15   4

4. Havířov           2   1     0   0    1     14:8     3

5. Sokol Brno      1   1     0   0    0      6:1     3

6. Fr.-Místek        1   1     0   0    0      8:7     3

7. Paskov             2   1     0   0    1     11:19   3

8. Havl. Brod       2   0     1   0    1     10:14   2

9. Jihlava             0   0     0   0    0      0:0     0

10. Bystřice n. P.   2   0     0   0    2     13:15   0

11. Klobouky         2   0     0   0    2      8:17   0

12. Petrovice          2   0     0   0    2      7:20   0
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